Кураторы проекта «Культурная суббота» приняли участие в работе                         выездного проектного офиса
15 февраля в Пензенском колледже транспортных технологий прошло торжественное открытие Года Защитника Отечества и 80-летия Победы в Великой Отечественной войне. В рамках этого события прошла работа выездного проектного офиса для кураторов региональной образовательной технологии «Культурное просвещение детей и молодежи», включающей проекты «Культурная суббота» и «Культурный дневник школьника Пензенской области» и стажировочная площадка патриотического воспитания молодежи для руководителей муниципальных органов управления образованием и общеобразовательных организаций.
Кузнецкий район представила ответственная за воспитательную работу МБОУ СОШ с.Большой Труев Измаилова Талия Равильевна, куратор проекта «Культурная суббота» и «Культурный дневник школьника».
 Культурная суббота реализуется уже не первый год. Одна из главных целей этого проекта - привить любовь и интерес к нашей культуре у подрастающего поколения. Сегодня у нас есть возможность увидеть все достижения, проекты и наработки, которые здесь представлены. «Я надеюсь, педагоги смогут взять что-то новое из того, что увидят, и внедрить это в своих учебных заведениях», - сказал ректор Института регионального развития Пензенской области Геннадий Белорыбкин.
Региональным куратором федерального культурно-образовательного проекта «Культура для школьников» и регионального проекта «Культурная суббота» является Центр гуманитарного образования Института регионального развития.
Выездной проектный офис проводится уже третий год подряд. Основная цель таких мероприятий - познакомить участников с новыми музеями и интересными мастер-классами, которые они смогут использовать для организации культурной работы с детьми, - поделилась директор Центра гуманитарного образования института Елена Фирсова. Она объяснила, что выбор Пензенского колледжа транспортных технологий для проведения мероприятия обусловлен тем, что 2025 год объявлен Президентом Российской Федерации Владимиром Путиным Годом защитника Отечества. В этом колледже открылся первый в Пензенской области музей, посвященный событиям специальной военной операции. Музей также может принимать школьников в рамках проекта «Культурная суббота».
Мне очень приятно, что именно на базе нашего колледжа мы можем сегодня обменяться опытом и представить наши проекты. «Пензенский колледж транспортных технологий всегда открыт для сотрудничества с преподавателями со всех районов нашего региона»,- говорит директор колледжа Лариса Казакова.  
В рамках мероприятия для участников была организована работа тематических площадок и мастер-классов. Среди них представлена экспозиция «Автобус победы», приуроченная к 80-летию Победы в Великой Отечественной войне, а также демонстрация плетения маскировочных сетей и оказания тактической медицинской помощи. Благодаря проекту «Культурная суббота» у детей усилился интерес к истории, особенно к истории их родного края. Мы проводим масштабную работу как в патриотическом, так и в историческом направлениях. Ученики начали глубже интересоваться этими темами, и им это действительно нравится. 
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