В Институте регионального развития провели педагогический нетворкинг в рамках проекта «Развивающая среда»
14 февраля в Институте регионального развития Пензенской области состоялся педагогический нетворкинг «Роль наставника в управленческой и педагогических командах» для педагогов школ и детских садов, участников проекта «Развивающая среда».
На занятии присутствовали более 30 педагогов из Пензы, Заречного, Кузнецка, Каменки, Лунинского, Кузнецкого, Нижнеломовского, Колышлейского, Мокшанского, Бессоновского, Вадинского, Пензенского и Башмаковского районов.   
   Кузнецкий район представила ответственная за воспитательную работу МБОУ СОШ с.Большой Труев Измаилова Талия Равильевна, куратор управленческой команды и наставник проекта «Развитие личностного потенциала» и создания личностно - развивающей образовательной среды с 2022 года.
В начале нетворкинга проректор по воспитательной работе и профилактике Института регионального развития Пензенской области Лилия Валерьевна Чащина отметила, что такие мероприятия вдохновляют педагогов на применение в своей профессиональной деятельности новых методов и технологий.
В ходе мероприятия методист центра воспитательной работы Татьяна Николаевская напомнила педагогам о таком понятии, как профессиональные обучающиеся сообщества. Рассказала о том, какие мероприятия может проводить наставник в своей образовательной организации. Темы раундов педагогического нетворкинга затрагивались различные - касающиеся роли наставника в управленческой команде, практик, влияющих на формирование развивающей среды, технологий взаимодействия с обучающимися, педагогами и родителями, критерий эффективной командной работы.
Педагоги активно участвовали в обсуждении вопросов и обменивались опытом и контактами с коллегами для дальнейшего сотрудничества и взаимодействия между районами области в рамках проекта.
Измаилова Т.Р., ответственная за ВР
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