ПРОФИЛАКТИКА И БЕЗОПАСНОСТЬ
В рамках проведения областной межведомственной профилактической операции в МБОУ СОШ с.Большой Труев состоялась встреча старшеклассников с заместителем начальника Кузнецкого районного отдела полиции Сайфулиной Эльвирой Маратовной и в рамках реализации регионального проекта «Безопасность дорожного движения» состоялась профилактическая беседа обучающихся с инспектором по пропаганде ДТТ ОГБДД ОМВД России по Кузнецкому району Анопченко С. А. Старший лейтенант полиции Сайфулина Э.М. пояснила, где получить образование, чтобы работать в полиции, какие вступительные экзамены нужно сдавать, какие льготы имеют сотрудники. Сделала акцент на том, что необходимо вести здоровый образ жизни, иметь хорошую физическую форму, обладать соответствующими умениями и навыками. Полицейские провели практический урок «Профессия «эксперт-криминалист» для школьников. Вместе с капитаном полиции и старшим лейтенантом полиции ребята снимали отпечатки пальцев с поверхности предметов и проводили дактилоскопию.
Школьники попробовали себя в роли экспертов-криминалистов, заглянули в рабочий чемоданчик, рассмотрели инструменты и приборы, которые используют сотрудники, выезжая на место преступления.
В разговоре с обучающимися капитан полиции инспектор ГИБДД Анопченко С. А. затронула следующие темы: «Административные правонарушения и преступления среди несовершеннолетних», «Профилактика нецензурной лексики среди подростков», «Здоровый образ жизни, безопасность». Подросткам было разъяснено, с каких лет наступает уголовная ответственность, какие наказания применяются за совершение тех или иных правонарушений. В ходе беседы ребята задавали вопросы, встреча прошла в дружеской обстановке. 
Цель мероприятия – профилактика детского дорожно-транспортного травматизма. Инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения рассказала учащимся о том, как правильно вести себя на проезжей части и объяснила правила езды на велосипеде, роликах, самокатах, скутерах. Особое внимание акцентировалось на том, чтобы учащиеся использовали световозвращающие элементы.
Сотрудники ГИБДД напоминают о недопустимости управления транспортным, не имея водительского удостоверения. С начала текущего года сотрудниками ГИБДД было выявлены факты управления транспортными средствами водителями, не имеющими права управления.                     В соответствии с законодательством управлять транспортными средствами, не имея водительского удостоверения соответствующей категории запрещено! Исключением является управление автомобилем во время обучения в автошколе под руководством и присмотром инструктора по вождению.
На основании части 1 статьи 12.7 КоАП РФ «За управление транспортным средством водителем, не имеющим права управления или не имеющим соответствующий категории» предусмотрена ответственность в виде штрафа в размере от 5000 до 15000 рублей с задержанием транспортного средства и помещением его на специализированную стоянку. В свою очередь, согласно части статьи КоАП РФ «За передачу управления транспортного средства лицу, заведомо не имеющему права управления или лишенному такого права», предусмотрена ответственность в виде штрафа 45000 рублей.
Кроме этого, автоинспекторы обращают внимание родителей на недопустимость управления транспортными средствами подростками. Именно родители должны контролировать и пресекать попытки несовершеннолетнего сесть за руль. 
Но, к сожалению, не редки ситуации, когда взрослые приобретают мопед, мотоцикл, или даже автомобиль для своих детей и разрешают им совершать поездки. Родителям необходимо особенно пристально следить за детьми, исключить возможность их доступа к ключам от автомобилей и мототранспорта.
[bookmark: _GoBack]Сотрудники Госавтоинспекции призывают водителей не рисковать, и садиться за руль только после обучения в автошколе и не получения водительского удостоверения соответствующей категории. Спасибо за теплую встречу и интересный рассказ!
Измаилова Т.Р., ответственная за ВР и за профилактику ДДТТ
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