﻿﻿Разговоры о важном «Международный женский день»
3 марта в 8б классе МБОУ СОШ с. Большой Труев  состоялся очередной урок из цикла «Разговоры о важном». Он прошел в преддверии Международного женского дня, который отмечается во всём мире 8 марта.

Цели занятия: формирование и развитие у обучающихся представлений о роли женщин в истории России, их вкладе в развитие различных сфер жизни и деятельности; формирование стремления к самореализации и служению обществу на примере выдающихся женщин России; развитие уважительного отношения и чувства благодарности к женщинам, в окружении которых проходит их повседневная жизнь.
Учащиеся  посмотрели видеоматериал «Принцесса, ставшая святой» о Елизавете Фёдоровне Романовой.  «Ее путь — это история милосердия, сострадания и внутренней силы, которые сделали ее имя символом самопожертвования. Великая княгиня доказала, что истинное величие не во власти или богатстве, а в заботе о ближнем», – говорится в материалах к занятию.

В завершении внеурочного занятии учащиеся сделали вывод о том, что   Международный женский день – это не только исторический символ борьбы за права, но и день признания вклада женщин в развитие института семьи, общества, науки, культуры и других сфер деятельности.  Истории замечательных женщин России – это истории про стремление к мечте, преодоление трудностей и служение Отечеству.   Современные женщины играют важную роль в жизни страны, успешно сочетают заботу о семье, рождение и воспитание детей с работой и общественной деятельностью.
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