
«Роль внедрения ГТО в школе»
История комплекса ГТО берёт начало в 1930 году, когда на страницах «Комсомольской правды» было опубликовано предложение от комсомола о создании Всесоюзных спортивных испытаний под названием «Готов к труду и обороне», предназначенных для оценки физической подготовки молодого поколения советских граждан. Идея довольно быстро распространилась по стране и вызвала одобрение в широких массах. Как следствие, Всесоюзным советом физической культуры поручена соответствующим органам разработка проекта соответствующего физкультурного комплекса, который был впервые утверждён 11 марта 1931 года. Понадобился почти год, чтобы начать реализацию идеи. Сразу по утверждению программы, комплекс ГТО ввели по всей стране. Велась активная пропаганда в пользу нововведения, в школах, комбинатах, техникумах, институтах и университетах появились обязательные занятия по подготовке к сдаче нормативов. Физкультурный комплекс ГТО введён также для силовых структур: милиции, военнослужащих и других.
Изначально для участия и получения значка за отличное выполнение всех упражнений устанавливались возрастные ограничения: юноши могли испытать себя с 18 лет, а девушки – с 17. Первый комплекс имел всего одну ступень, включая 21 упражнение, 15 из которых имели практическое назначение. По мнению координаторов проекта, советская молодёжь должна была уметь:
Пробежать стометровку, 500 и 1000 метров;
Прыгать в высоту и длину;
Метать гранаты;
Подтягиваться на перекладине;
Лазать по канату или шесту;
Поднять патронный ящик в 32 килограмма и безостановочно передвигаться с ним 50 метров;
Плавать;
Ездить на велосипеде или управлять различными видами транспорта; Грести 1 км; Ходить на лыжах на 3 и 10 км;
Ездить верхом и двигаться в противогазе 1 км. Довольно интересный получился комплекс, а главное – очень полезный для поддержания здоровья и развития навыков, поэтому активистов становилось всё больше, становилось престижно получить значок
К упражнениям, утверждённым ранее, добавились ещё 4. Молодые люди должны были:
прыгать на лыжах с трамплина (для мужчин);
обладать навыками фехтования;
прыгать в воду;
преодолевать военный городок.
 
Внедрение программы «Будь готов к труду и обороне», предназначенной для детей. Особое место в истории развития системы  улучшения физической подготовки населения занимает комплекс БГТО. Программа «Будь готов к труду и обороне» предложена в 1933 году, как детская ступень комплекса, развивающая их физические данные на начальном этапе. Если предложение звучало от ЦК, его воспринимали как приказ, а приказы нужно выполнять. Так и был разработан и внедрён в 1934 году физкультурный комплекс ГТО для детей, включивший 16 упражнений спортивно-технического характера. В рамках программы детям предлагалось выполнение:
гимнастических упражнений;
лазания;
упражнений на равновесие;
прыжков в длину и высоту с разбега;
бега на короткие и длинные дистанции;
упражнений, связанных с поднятием и переноской тяжестей;
метательных упражнений с гранатой, бега на лыжах на 3-5 км для парней и чуть меньше для девушек – 2-3 км;
ходьбы в противогазе;
подтягиваний.
По итогам выполнения комплексных нормативов ГТО происходило присвоение спортивных разрядов и званий в 10 видах спорта, таких как бокс, плавание, лёгкая и тяжёлая атлетика и ряд других. Значок ГТО зачастую становился первой в череде наград за трудовые, спортивные или боевые заслуги.
Датой введения последнего Всесоюзного комплекса считается январь 1985 г. После развала Союза ГТО было забыто, и до недавнего времени не вспоминалось.
Из важнейших составляющих современной политики нашего государства является развитие физической культуры и спорта, что обеспечивает простор для выявления способностей людей, удовлетворения их интересов и потребностей, укрепления человеческого потенциала и повышения качества жизни.
С 1 сентября 2014г. в соответствии с Указом Президента РФ от 24.03.2014г. начал свое действие Всероссийский физкультурно – спортивный комплекс «Готов к труду и обороне» с целью формирования у людей потребностей в занятиях физической культурой и спортом, физическом самосовершенствовании и ведении здорового образа жизни. ВФСК «Готов к труду и обороне» поможет охватить население нашей страны общим спортивным движением.
Основным фактором сохранения здоровья является физическая активность, она влияет на деятельность, благосостояние общества, ценностные ориентации поведения. Главным компонентом для успешного выполнения любой деятельности, в том числе и физкультурно-спортивной, является мотивация. Именно мотивационный компонент отражает положительное эмоциональное отношение к физической культуре, систему знаний, интересов и убеждений, волевых усилий, направленных на практическую и познавательную деятельность.
Одним из таких компонентов является «ГТО». Тема роль внедрения «ГТО» в школу сейчас актуальна и задача учителя физической культуры состоит в том, чтобы привлечь наибольшее количество обучающихся школы к участию в сдаче норм «ГТО», а также мотивировать к увеличению двигательной активности.
Нормативы ГТО       
Начинается внедрение ГТО именно в системе образования. На сегодняшний день существует ряд проблем, в разной степени препятствующих полноценному развитию физической культуры и спорта:
1. Здоровый образ жизни не является нормой для большинства обучающихся;
2. Нет достаточного привлечения всех участников образовательного процесса к системным занятиям физической культурой;
3. Не все участники образовательного процесса мотивированы к физкультурно-спортивной деятельности;
4. Недостаточная работа по пропаганде ценностей физкультуры и спорта в средствах массовой информации.
Введение физкультурно-оздоровительного комплекса «Готов к труду и обороне» будет способствовать решению части перечисленных выше проблем.
За последние годы наметилась положительная тенденция в развитии физической культуры и спорта в Российской Федерации. В первую очередь, это связано с улучшением материально- технической, нормативно-правовой, организационной, научно-образовательной и пропагандистской баз физкультурно-спортивного движения. В образовательные учреждения централизованно поставляется спортивный инвентарь. Произошли изменения в учебных планах в связи с введением третьего часа физической культуры. Всё это способствует развитию физической культуры и спорта .До недавнего времени учащиеся активно занимались на уроках физической культуры, но в связи с отменой сдачи экзаменов по данному предмету, уменьшилась мотивация учащихся к занятиям. Введение норм ГТО позволит мотивировать учащихся на такие занятия.
Нужно заметить, что введение физкультурно-оздоровительного комплекса ГТО в образовательных учреждениях будет принято безболезненно, так как до его внедрения проводился мониторинг физической подготовленности учащихся, тесты которого частично совпадали с нормами ГТО. Они так же направлены на развитие таких физических качеств, как быстрота, сила, выносливость, гибкость и т.п.
Большим плюсом можно считать то, что существует три вида знаков отличия, подразумевающее под собой различные уровни сложности. Это поможет обучающимся самоутвердиться, стать более уверенными в себе.
Системная работа даёт свои плоды: учащиеся ежегодно принимают участие в спортивных соревнованиях школьников, спартакиадах. Обучающиеся получают грамоты (на муниципальном, окружном этапе соревнований), что вызывает ещё большую заинтересованность в занятиях физической культурой.
Добровольческая основа сдачи норм ГТО делает участие детей более желанным для них. Они не будут выполнять упражнения лишь потому, «что так надо», а, потому, что так хочется именно им.
Учащиеся, видящие успехи одноклассников, начнут стремиться к регулярным занятиям физической культурой и участию в спортивных соревнованиях.
Вовлечение учащихся в занятия физической культурой и подготовка учащихся к сдаче норм ГТО проходит через организацию и проведение различных мероприятий спортивной направленности:
- проведение тренировок;
- организация круглых столов, дискуссий
- организация непрерывного тренировочного процесса и подготовки обучающихся к предстоящим состязаниям,
- оформление выставок для учащихся, их родителей, педагогов на тему здорового и спортивного питания, восстановления организма после нагрузок;
-проведение фестивалей ГТО;
- проведение соревнований по комплексу ГТО.
Хочется верить, что родители учащихся, глядя на успехи своих детей, проявят заинтересованность к занятиям спортом, здоровому образу жизни.
Если нам удастся убедить учащихся и их родителей в том, что заниматься спортом модно и престижно, что человек, занимающийся спортом – это человек, достойный уважения, им самим захочется подражать спортсменам. Дети будут здоровыми. А здоровый ребёнок – успешный ребёнок!

