                             Уроки Холокоста – путь к толерантности
      27 января – День Памяти жертв Холокоста. Дата связана с историческим событием. 27 января 1945 года советские войска освободили самый крупный гитлеровский концлагерь Аушвиц (Освенцим).
[bookmark: _GoBack]       В рамках классного часа в 5 классе МБОУ СОШ с. Большой Труёв  была проведена беседа с просмотром презентации «Уроки Холокоста – путь к толерантности». Из просмотренных слайдов обучающиеся узнали о Холокосте, причинах нацистского геноцида, о Варшавском гетто, о памятных местах жертв Холокоста, были просмотрены архивные документы и фотографии. Также была освещена деятельность концентрационных лагерей. Просмотр презентации завершился обсуждением классного часа, подведены итоги и сделаны выводы.
      Классный час проходил  на высоком эмоциональном уровне и был  направлен  на воспитание исторической памяти детей, осознание недопустимости возрождения нацистских идей, способных привести к массовым человеческим жертвам в будущем.
     Хочется верить, что после проведенного классного часа , осмысливая трагический опыт прошлого, размышляя над тем, что происходит сегодня в мире и в нашей стране, обучающиеся  задумаются о личной ответственности за свои поступки, о чувствах других людей, научатся соотносить поступок с моральной нормой, будут проявлять понимание и уважение, анализировать и характеризовать эмоциональные состояния и чувства окружающих.
Классный руководитель Мунасыпова Г.Н.
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