«А ну-ка, девушки» в МБОУ СОШ с.Большой Труев
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После дней морозных, белоснежных,
Ждём в душе с надеждой мы весны,
Ароматной, тёплой, такой нежной.
С каждым днём сильнее наш азарт
Солнышко почувствовать руками,
Вдохновляет душу месяц Март,
Сердце наслажденьем наполняя. 
 Весна! Первый весенний праздник 8 Марта – праздник милых дам, волшебниц и чаровниц. 6 марта в Доме культуры с Большой Труев прошла конкурсная программа «А ну-ка, девушки!». В конкурсе приняли участие 4 команды девушек 9-11 классов. Болельщики дружными аплодисментами встретили участниц состязания! Приветствием начинается день или разговор. Приветствие – обычай, нашедший распространение в нашей повседневной жизни. И требует он большого чувства и такта.  Вот и нашим девушкам представилась возможность поприветствовать друг друга. 
Команды приступили к первому конкурсу приветствия «Здравствуйте, это мы». И это было только начало, дальше девушки должны были в творческой форме представить свою команду, свой девиз, название. Ведущие в ходе праздника объявили не один конкурс - «Интеллектуальная разминка», «Женская сумочка», «Хозяюшки», «Угадай мелодию», «Пародия», «Танцы, танцы, танцы» и наконец «Сюрприз от мальчиков». Юным красавицам предстояло показать свои творческие способности, остроумие, эрудицию, хозяйственность, также поздравить своих девочек, девушек, учителей. 
За всем следило строгое, но справедливое жюри, которое возглавляла ответственная за воспитательную работу Измаилова Т.Р., а помогали ей в этом педагог-библиотекарь и социальный педагог Баишева А.Р., советник по воспитанию Байбулатова Л.Р., заведующая КДЦ Мазитова М.З., художественный руководитель КДЦ Асмаева Ю.И.
Между конкурсами жюри, зрители и болельщики в зале могли послушать песни.  Самыми интересными, веселыми и зрелищными были два последних конкурса «Пародия» и «Сюрприз от мальчиков». 
 Команды, выбирали эпизоды из фильмов, телепередачи, музыкальную группу, эстрадный номер, который исполняется в ходе конкурса. Все команды были оценены бурными аплодисментами. Жюри конкурса убедилось, что наши девушки умеют прекрасно танцевать, петь, отвечать на самые каверзные вопросы и находить выход из любой ситуации. Благодаря своей артистичности, невероятной сообразительности, ответственности, с достойностью пройдя сквозь все препятствия, I место в конкурсе «А ну-ка, девушки!» заняли девушки 10 класса, II место у команды 9а класса, III место у 9б и 11 классов. 
Надо сказать, что все девушки выступили достойно, разница была всего на 1-2 балла.                            И каким бы не был результат, мы еще раз убедились в том, что в нашей школе работают и учатся самые лучшие женщины и девушки!  Праздник оставил самые приятные впечатления. С праздником вас, МИЛЫЕ ДАМЫ!         Измаилова Т.Р., ответственная за ВР
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