 В МБОУ СОШ села большой Труев прошли соревнования по пионерболу, в которых приняли участие учащиеся начальных классов.
 Пионербол, как спортивная игра в школе, способствует развитию таких основных физических качеств: ловкость, быстрота, сила, выносливость и постепенно готовит детей к более сложной игре волейбол. Инвентарь необходимый для игры-волейбольный мяч и волейбольная сетка.
 Перед началом соревнований была проведена общая разминка, построение по командам, приветствие. Все ребята играли с удовольствием, преодолевая сопротивление соперников, несмотря на то, что по возрастным показателям соперниками четвертого класса был третий класс. 
 Особенно интересной была первая партия игры, где победу одержал третий класс. Вторую партию выиграл четвертый класс. А третья партия была решающей и победу одержал четвертый класс.
 Общий счет 2 : 1 в пользу четвертого класса. Молодцы, ребята!
 Разница в очках была совсем незначительна, счет менялся в пользу то одной, то другой команды. Но надо отметить, что все команды стремились показать высокий результат. 
 В итоге от таких совместных соревнований все получили заряд бодрости, много положительных эмоций, отличное настроение. Лучшими игроками можно отметить Бадамшина Рахима, Халилова Марата, Частабаеву Камилу, Назырову Риану. 
  Все ребята показали хорошую слаженную игру. 
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