«И снова «Дружляндия» нас всех собрала»                                                     Остановка «Патриот».               
      Прошел второй день лагерной смены в МБОУ СОШ с.Большой Труев. В этот день ребята прошли мероприятия «Стоп! Подумай! Действуй!». Воспитатели провели работу на тему «Здоровый образ жизни», инструктажи по технике безопасности, рассказали ребятам о безопасности на дороге и транспорте. Для того, чтобы молодой организм рос крепким и здоровым, надо систематически укреплять и закалять его. Для этого в нашем лагере ежедневно проводятся спортивные и подвижные игры, правильное и полноценное питание, соблюдение режима дня и личной гигиены, проведение различных игр и конкурсов. Очень интересно прошел спортчас. Воспитатели провели Уроки безопасности. Рассматривались темы «Безопасность на дороге». Ребятам говорили о профилактике дорожного травматизма «Осторожно, дорога». 
В ДОЛ проходят мероприятия по проекту «Киноуроки в школах России». В рамках 80-летия Победы в ВОВ ребята посмотрели фильм «Судьба человека». Во второй половине дня прошли занятия в группах и лабораториях. Но на этом работа не закончилась, ребята отправятся помогать своим бабушкам и дедушкам, престарелым и одиноким людям.  
 В рамках проектов «Культурный марафон школьника», «Культурная суббота» и «Культурная палитра - 58» ребята 10 класса с классным руководителем Абушаевой М.А.  решили поехать в наш районный центр н экскурсию, ведь многие дети не так часто бывают в г.Кузнецке. Ребята посетили музей и посмотрели очень интересный фильм.
Измаилова Т.Р., начальник ДОЛ, ответственная за ВР 
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