                   День открытых уроков по математике
 для родителей и общественности.

      В рамках реализации Концепции развития математического образования в Российской Федерации в МБОУ СОШ с. Большой Труев прошел день открытых уроков для родителей и общественности.
     Цель акции привлечь внимание учащихся, родителей к изучению математики, показать ее прикладную и практическую направленность. 
[bookmark: _GoBack]     Учителя математики, Хальметова Гульнара Рафатьевна и Булатова Альфия Гильмановна провели открытые уроки в 6а, 7 классах на тему «Решение практико-ориентированных задач». На всех уроках царила деловая, рабочая обстановка. Уроки были направлены на формирование математической грамотности обучающихся. Воспитание ребенка – непрерывный процесс, он включает в себя как учебное время, так и внеурочное время. На уроках математики мы не только учим, но и воспитываем. Важнейшим условием достижения нового качества образования является совершенствование урока. Необходимо более тесно связывать уроки с жизнью, с жизненной практикой. Уроки прошли интересно и познавательно! Все уроки были высоко оценены   родителями обучающихся.
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