Классный час по теме:  "Всемирный день защиты прав потребителей".
Мы не раз оказывались в роли потребителей товаров и услуг, ведь каждый день мы приобретаем товары, ездим на транспорте, пользуемся коммунальными, медицинскими и другими услугами. Однако наши права нередко нарушаются.
В МБОУ СОШ с. Большой Труев для обучающихся 3 класса прошел информационный час «Грамотный потребитель», приуроченный ко Дню защиты прав потребителя.
В ходе мероприятия ребята получили информацию о том, кто такой потребитель и какие права дает ему Закон РФ «О защите прав потребителей», усвоили несколько простых правил, соблюдая которые можно избежать многих неприятностей при покупке всевозможных товаров. Дети под руководством классного руководителя Юнусовой Р.Т. пришли к выводу, что потребители имеют следующие права: право на безопасность того, что им предлагают на потребительском рынке для их жизни, здоровья и имущества; на достаточно полную и достоверную информацию о товарах и услугах, на основе которой они могли бы выбрать для себя наиболее подходящее; на саму возможность выбирать, а не брать "что дают"; наконец, на внимание властей, устанавливающих правила поведения на потребительском рынке, к их нуждам и интересам. 
В конце занятия ребята проверили свои знания в викторине.
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