Онлайн-урок по финансовой грамотности «Азбука страхования и пять важных советов, которые тебе помогут».
3 апреля в 7 классе прошел онлайн-урок по финансовой грамотности «Азбука страхования и пять важных советов, которые тебе помогут».
     Любому человеку необходимо знать: что такое страхование? Какая ситуация может привести к страховому риску? Для чего нам необходимо страхование? Ответы на эти и многие другие вопросы являются очень важными в любой семье, и в этом заключается актуальность данной темы.
    Недостаточное развитие российского страхового рынка, особенно добровольных видов страхования, обусловлено различными факторами, в том числе недостатком страховой культуры у населения и отсутствием понимания роли страхования в современной жизни. Основные установки в этой сфере должны быть заложены ещё в школе, чтобы уже через два-три года, начиная взрослую финансово ответственную жизнь, юные граждане могли ориентироваться в мире страховых услуг и обеспечивать должный уровень страховой защиты для себя и своих близких.
Во время урока учащиеся узнали об истоках страхования, что такое страхование, в чем цель и смысл страхования. Ребятам рассказали, как работает страхование, кто является участниками страховых отношений. Узнали о видах страхования, что можно и что нельзя страховать, от чего зависит стоимость страхования.
     Занятие было интересным, познавательным, доступным. Учащиеся узнали об участниках страховых отношений, от чего зависит стоимость страховки (Страховой премии), как выбрать надежного страховщика и получили пять советов, которые точно помогут при заключении договора страхования.
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