«У войны не женское лицо".
В преддверии Международного женского дня в 6а классе МБОУ СОШ с.Большой Труев прошёл Всероссийский Урок Мужества "У войны не женское лицо».
Пройдут года, но человечество всегда будет помнить Великую Отечественную войну! ВОВ против гитлеровской Германии была священной, освободительной, всенародной. Победу приближали не только мужчины. Нежные, хрупкие девушки тоже взвалили на себя тяжесть войны. Говорят, «у войны не женское лицо», но женщины уходили на фронт. Они помогали раненым, подносили снаряды, были снайперами, летчиками.
Женщина и война – понятия несовместимые. Женщина – мать, жена, невеста, дочь… Издавна красивая и хрупкая женщина создавала и берегла семейный очаг, уют, растила детей. Этот урок был посвящен подвигу советских женщин в годы Великой Отечественной войны. Поговорили о самоотверженности медсестер, отваге партизанок, стойкости тружениц тыла – о каждой, кто внес неоценимый вклад в Победу. 
Юсупова Мясуда Муиновна родилась в с.Малый Труев. Она - участник Великой Отечественной войны, была медсестрой. Ребята узнали много нового о судьбах героинь, об их силе духа и вере в светлое будущее. Они отметили, что необходимо помнить о подвиге наших бабушек и прабабушек, чтить их память и передавать эту память будущим поколениям!
Россия – страна с богатейшей культурой и развитой наукой, огромными ресурсами, но главное величие нашей Отчизны заложено в людях, в нас, в каждом человеке. Нам есть, что помнить и чем гордиться. В преддверие Международного женского дня мы отдаем дань памяти женщинам - героям нашей страны, известным и безымянным, медсестрам, разведчицам, снайперам, саперам, танкистам, труженицам тыла. Истории из их жизни – пример героизма и мужества для нас в наши дни!      
     Измаилова Т.Р., ответственная за ВР
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