«22 июня День памяти и скорби»

Эту скорбную дату мы отмечаем как День памяти, День гордости и скорби о тех, через чьи жизни прошла жестокая война, о тех, кто не пожалев жизни, не вернулся с кровавых полей сражений. Мы скорбим по всем, кто погиб, выполняя свой долг, защищая нашу Родину от врага. В этот день  все с болью вспоминают эту страшную войну.
В дошкольных группах при МБОУ СОШ с. Большой Труев  с детьми младшего и среднего возраста собрались для того, чтобы почтить память погибших и узнать немного больше о тех далеких и страшных днях войны. Была проведена беседа на тему «Никто не забыт, ничто не забыто!» В ходе этой беседы вниманию детей были предоставлены иллюстрации о событиях Великой Отечественной войны. С воспитанниками познакомились  с нашим земляком, Героем России, полного кавалера ордена Славы Измайловым Аббясом Халилулловичем. Ребятишки внимательно слушали рассказ воспитателя о подвигах нашего Героя. Воспитанники с волнением и гордостью узнали, как не легко пришлось людям в эти лихие годы голода, холода, страха и разрухи. Так же ребята узнали и о других участниках и ветеранах ВОВ, глядя на их фотографии. Узнали, какой ценой своей жизни каждый выполнил свой долг, защищая в те суровые годы наше Отечество.
Почтив память погибших минутой молчания, дети вместе со взрослыми отправились возлагать цветы к памятнику. Мы всегда будем помнить те горестные и страшные события. Наш долг сохранить и закрепить память о наших героях! Никто не забыт, ничто не забыто!
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