26 июня - Международный день борьбы с наркоманией 
[bookmark: _GoBack]и незаконным оборотом наркотиков.

     В рамках Года детского отдыха 26 июня в пришкольном лагере «Дружляндия» при школе с. Большой Труев прошёл День борьбы с наркозависимостью, приуроченный к Международному дню борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков.
С целью популяризация здорового образа жизни воспитатели провели с детьми беседу о вреде наркотиков, обсудили причины возникновения зависимости и способы сказать «нет» в сложных ситуациях. Особое внимание уделялось развитию навыков самостоятельного принятия решений и формированию активной жизненной позиции.
В этот день  проведен конкурс рисунков «Мы за ЗОЖ!», где дети выразили своё отношение к здоровому образу жизни и показали альтернативы вредным привычкам. Также в лагере прошёл флешмоб «Движение – это жизнь!», направленный на пропаганду спорта и активности.
Проведённые мероприятия вызвали живой интерес у детей, способствовали формированию у них негативного отношения к наркотикам, а также укрепили мотивацию вести здоровый образ жизни. Воспитанники активно участвовали в обсуждениях, творческих заданиях и спортивных мероприятиях, что позволило закрепить полученные знания и навыки на практике.
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