День России в МБОУ СОШ с.Большой Труев

﻿﻿﻿День России – важный государственный праздник в нашей стране, отмечаемый ежегодно 12 июня. Этот праздник —  символ национального единения и общей ответственности за настоящее и будущее нашей Родины.
12 июня, в день России, в пришкольном лагере «Дружляндия» прошел круглый стол на тему «Я патриот своей страны», который собрал участников, желающих обсудить важные вопросы патриотизма и любви к Родине. Участником мероприятия стал выпускник нашей школы, а ныне участник специальной военной операции на территории Луганской народной республики - Расим Абдрязяков. Воспитанники лагеря получили уникальную возможность задать Расиму свои вопросы, узнать о его жизненном пути, о том, что вдохновляет его на активные действия для защиты своей страны. Специально организованный Круглый стол, организованный начальником ДОЛ Байбулатовой Л.Р., стал площадкой для обмена мнениями и конструктивных обсуждений.
   В преддверии Дня России в школе были организованы увлекательные мероприятия, которые объединили детей и взрослых в едином порыве любви к Родине. Всего в мероприятиях приняло участие 90 воспитанников ДОЛ, 18 учителей и воспитателей. 
 Уголок большой РОССИИ. В Малотруевской сельской библиотеке прошла литературная игра "Уголок большой России" – воспевающая любовь к родному Пензенскому краю. Две команды юных знатоков сошлись в интеллектуальном поединке, чтобы доказать свою эрудицию и преданность земле Пензенской.
    Также в преддверии Дня России состоялось мероприятие под названием «Хоровод дружбы народов». Это мероприятие стало настоящим праздником культурного разнообразия и единства, которое так важно для страны с многонациональным составом.
Познавательный час «Широка страна моя родная» стал не только увлекательным путешествием по России, но и возможностью для воспитанников узнать больше о своей стране, её истории и культуре. Это мероприятие способствовало формированию у детей чувства гордости за свою Родину и уважения к её традициям. Учителя истории и воспитатели лагеря познакомили детей с историей праздника. Ребята узнали много нового и интересного о государственных символах России, с удовольствием участвовали в интеллектуальной викторине «Моя Родина - Россия».
Затем прошёл музыкальный час «Моя Россия -  великая страна», где ребята пели песни о Родине.  Также дети участвовали в конкурсе рисунков на асфальте на тему «Моя Родина - Россия».  
Спортивный праздник «Малый Сабантуй»: праздник радости и традиций прошел в ДОЛ «Дружляндия». Праздник открыли ведущие. Сотрудники пришкольного лагеря организовали для детей интересные конкурсы, массовые игры и соревнования. 
Программа праздника порадовала разнообразием: прыжки через верёвочку, бег с коромыслом, перетягивание каната и другие традиционные состязания. Дети проявили ловкость, смекалку и командный дух, а также узнали об истории Сабантуя. Ребята окунулись в мир народных игр, песен и легенд, зарядившись весельем и духом единства.
Во второй половине дня один из отрядов посетил сельскую библиотеку, где для учащихся было подготовлено мероприятие ко Дню России, а другой отряд отправился на экскурсию по родному краю, где воспитанники лагеря запечатлели красоту малой родины.
Измаилова Т.Р., ответственная за ВР
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