«Широка страна моя родная»
Очередной день в пришкольном лагере начался с линейки исполнением Гимна России. 
В этот солнечный день был организован познавательный час «Широка страна моя родная». Вместе с неофициальным символом России — медведем — ребята отправились в увлекательное путешествие по нашей необъятной Родине.

Во время путешествия школьники познакомились с историей и культурой таких городов, как Санкт-Петербург, Москва, Казань, Нижний Новгород и других. Они узнали о знаменитых достопримечательностях, музеях, театрах, а также о людях, которые внесли значительный вклад в развитие этих городов и страны в целом.

Кроме того, дети узнали о традиционных ремёслах и промыслах, которые сохранились в разных регионах России. Они увидели изделия народных мастеров, узнали о техниках их изготовления и о том, как эти промыслы связаны с историей и культурой региона.

Познавательный час «Широка страна моя родная» стал не только увлекательным путешествием по России, но и возможностью для воспитанников узнать больше о своей стране, её истории и культуре. Это мероприятие способствовало формированию у детей чувства гордости за свою Родину и уважения к её традициям.
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