Торжественное вручение аттестатов выпускникам 9 класса

В МБОУ СОШ с.Большой Труев

﻿    25 июня 2025 года в нашей школе состоялась торжественная церемония вручения аттестатов об основном общем образовании выпускникам 9 класса.

    Получение аттестата об основном общем образовании - значимое событие для девятиклассников, это результат первого важного жизненного испытания, общая оценка школьных заслуг, путёвка во взрослую жизнь...

    С тёплыми напутственными словами к выпускникам обратились директор школы Хусаинова Л.Р., классные руководители Алиева Г.А., Аитов Р.Х., родители. Они поздравили ребят с успешным завершением учебного года и отметили их достижения. Пожелали выпускникам не бояться трудностей, быть настойчивыми и смело идти к новым целям! В этом учебном году четверо обучающихся получили аттестаты с отличием!

   Также были вручены грамоты отличившимся ученикам и их родителям за активное участие в школьной жизни, помощь в организации мероприятий и поддержку образовательного процесса.

    От всей души желаем выпускникам 9 класса успехов в дальнейших начинаниях, ярких достижений и исполнения всех мечтаний. Пусть выбранный вами путь приведет каждого из вас к заветной цели, наполнит жизнь радостью и гордостью за собственные успехи! Ведь впереди вас ждут новые вершины, яркие события и счастливые моменты!

   Удачи Вам, выпускники!
Измаилова Т.Р., ответственная за ВР   
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