Методическое объединение учителей физики Кузнецкого района
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7 апреля 2023 года на базе МБОУ СОШ с. Большой Труёв с целью систематизации опыта и совершенствования профессионального мастерства педагогов прошло заседание методического объединения учителей физики Кузнецкого района по теме «Реализация системно-деятельностного подхода в преподавании физики в условиях реализации ФГОС».
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В рамках методического объединения учителями физики Багаповой М.Х. и Булатовой А.Г. на высоком профессиональном уровне были проведены открытые уроки. Булатова А.Г., учитель физики первой квалификационной категории провела урок с учащимися 10 класса по теме «Работа и мощность постоянного тока. Закон Джоуля Ленца». Багапова М.Х., учитель первой квалификационной категории с учениками 7 класса провела урок по теме «Механическая работа. Единицы работы». 

Участники методического объединения обсудили представленные уроки, отметив соответствие методов, приемов и средств содержанию учебного материала, поставленным целям и учебным возможностям классов.
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Цабаева О.В., руководитель методического объединения учителей физики Кузнецкого района подвела итоги и выступила с методическими рекомендациями по решению некоторых заданий КИМ второй части ЕГЭ 2023 по физике и особенности их оценивания по критериям экспертов.
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