3 день - День сообразительности
     Вот и продолжается Неделя психологии, которая в очередной раз показывает, какие у нас в школе все замечательные, любознательные, интересные, эрудированные ребята. С целью повышения психологической культуры, с 8 классом провели викторину на выявление сообразительности, быстроты реакции под названием «Умники и умницы». Ребята активно отвечали на вопросы, разгадывали кроссворд и ребусы, а также расшифровывали пословицы при помощи специального ключа. С обучающимися 6 - 7-х классов был проведен психологический тест «Познай себя». Данное мероприятие является диагностическим. Участники образовательного процесса могли оперативно получить информацию о своих личностных качествах посредством рисуночного теста.
Все задания подбирались с учетом возможности выполнить их во внеучебное время (перемены), охвата большего количества учащихся, проявления интереса к заданиям учащихся всех возрастов.

     Продолжается акция «Письмо психологу». Учащиеся могут написать письмо психологу, задать вопрос, поделиться эмоциями или просто написать пожелания (себе, психологу и т.д.)
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Педагоги –психологи: Усманова С,Ю., Булатова А.Г.
