День освобождения узников фашистских концлагерей

11 апреля проходит Международный день освобождения узников фашистских концлагерей. В период Второй Мировой Войны огромное количество людей оказались в лагерях-смерти. Кто-то трагически скончался, не увидел Великой Победы, другие прошли через ужасы заключения, испытав всю ненависть фашисткой идеи, которая повлияла на их дальнейшую жизнь.
В 6б классе МБОУ СОШ с.Большой Труев прошел тематический классный час, посвященный Международному дню освобождения узников фашистских концлагерей.
Целью занятия было формирование у детей негативного отношения к идеологии фашизма, воспитание чувства уважения и признательности к участникам Великой Отечественной войны, сострадания к узникам фашистских концентрационных лагерей.
Классный руководитель рассказала об ужасах, которые пережили узники концлагерей; о тех, кто ежедневно испытывал голод, болезни, мучения, кто погиб в ходе изнуряющих работ и были сожжены заживо в крематориях; о зверствах, которые творили фашисты над людьми, не только над взрослыми, но и над детьми; о том, как их морили голодом, истязали побоями, непосильным трудом, пытками, убивали в газовых камерах. 
Абушаева Г.А., классный руководитель
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