Отчет о работе по благоустройству территории памятника и                                    МБОУ СОШ с.Большой Труев
      Весна - это не только время пробуждения природы, но и пора наведения чистоты и порядка. В нашей школе стало хорошей традицией проводить весенние субботники. Сейчас же, после схода последнего грязного снега, вся надежда на школы – ответственные классные руководители.  На наш взгляд, убираться у себя в школе – это святое, тем более что школа огорожена, у каждого класса есть свои участки, школьникам много собирать не приходиться. 

     В этом году в нашей школе в марте-апреле месяце прошли субботники по уборке прилежащей территории. Работники школы и КДЦ, учащиеся школы дружно выходят на субботники. Ими была проделана большая работа: убрана территория вокруг школы и памятника от бытового мусора. Много труда вложили, чтобы привести в порядок газоны на территории школы и памятника. 
 Организованы ежедневные «санитарные часы», еженедельные «санитарные пятницы» по уборке прилегающих к школе территории, очищаются отмостки зданий, эвакуационные пути, подъезды к пожарному водоёму, подготавливаются дренажные канавы, приводятся в порядок фасады, цоколи, водостоки, ограждающие элементы зданий. Основной объем работ выполняют, конечно, дети. На каникулах отдельные классы тоже приходили на уборку территории. После каникул все дружно вышли на субботник. Так что надо учесть - мусор, который ребята невзначай выбросят мимо урны, вполне возможно, придется убирать именно им самим. В апреле и в мае состоятся еще субботники, также состоятся акции «Чистое село», «Чистый пруд», продолжится тимуровская работа и волонтерская работа «Забота».            

Измаилова Т.Р., ответственная за ВР 
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