Открытие Центра образования «Точка роста»
        В рамках федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование» на базе  МБОУ СОШ с. Большой Труев 04 сентября 2024 года состоялось торжественное открытие Центра образования естественно-научной и технологической направленности «Точка роста». Центр состоит из двух кабинетов, в которых планируется                                 реализация не только общеобразовательных программ по предметам «Физика», «Химия», «Биология» с обновленным содержанием и материально-технической базой, но и программ внеурочной деятельности, дополнительного образования, проектной и исследовательской деятельности.
         Для работы Центра «Точки Роста»  поступило новейшее оборудование: ноутбуки,  оборудование для проведения опытов, конструкторы для робототехники, также цифровые лаборатории по физике, химии, технологии и биологии.  Внедрять новое оборудование будут  учителя: учитель химии  Багапова Мярьям Хамзиевна, учитель  физики Булатова Альфия Гильмановна, учитель биологии Бадамшина Асия Фаиковна. 
         В открытии Центра "Точка роста" приняли участие: представители Отдела образования Кузнецкого района, педагоги, обучающиеся школы и родители. Почетное право перерезать праздничную ленту и открыть Центр «Точка роста» было предоставлено Перункову А.А., начальнику Отдела образования Кузнецкого района, Хусаиновой Л.Р., директору школы, Мухамедовой Ляйсян и Салихову Ринату, обучающимся 10 класса.                 
        Почетные гости поздравили всех присутствующих с замечательным событием, пожелали обучающимся достичь значимых результатов в сфере науки и творческих успехов всему коллективу школы.                                                
        Теперь Центр готов принять в своих классах всех любителей исследований, науки, проектов и инноваций – всех тех, кто стремиться познать мир современных технологий. В добрый путь!
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