Профориентационная встреча с представителями                                                   Пензенского государственного аграрного университета
10 декабря в рамках профориентационной работы МБОУ СОШ с.Большой Труев посетили представители Пензенского государственного аграрного университета.
Преподаватель Мурзин Д.А. и студенты ПГАУ познакомили ребят с университетом, дали практические рекомендации и советы, которые помогут учащимся школы поступить в университет после 11 класса, предложили свои рекламные буклеты.
Учащиеся узнали об интересной студенческой жизни, о возможности совмещения обучения в университете и работы, о формах обучения, о применяемых в ВУЗе дистанционных образовательных технологиях, об успешном трудоустройстве выпускников ФГБОУ ВО Пензенский ГАУ. Представители университета рассказали будущим выпускникам об условиях поступления в университет, факультетах, предметах, преподавателях. Пригласили ребят на день открытых дверей, чтобы воочию увидеть условия обучения в образовательном учреждении. В конце встречи ребятам предложили пройти анкетирование.
Участники отметили значимость получения высшего образования в дальнейшей профессиональной жизни молодых специалистов для успешного продвижения по карьерной лестнице.
Измаилова Т.Р, ответственная за ВР 
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