Уроки безопасности на железной дороге в МБОУ СОШ с.Большой Труев
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   Дети и подростки, которые устраивают игры на железной дороге, подвергают опасности свою жизнь и здоровье. Их беспечность угрожает безопасности движения поездов, жизни и здоровью пассажиров, сохранности перевозимых грузов, наносит дороге немалый материальный ущерб. Такие забавы зачастую заканчиваются трагически. Ежегодно на железнодорожном транспорте травмы различной тяжести получают десятки ребят, не менее половины случаев – со смертельным исходом. Основная причина – грубое нарушение правил безопасности, в частности – хождение по путям, попытки спрыгнуть с платформы в неустановленном месте.
В целях предупреждения случаев травматизма на железной дороге для обучающихся МБОУ СОШ с.Большой Труев в январе-феврале 2023 года прошли классные часы и цикл уроков безопасности. В ходе проведения мероприятий классные руководители рассказали о мерах безопасности на объектах железной дороги, о предупреждении детского травматизма и об административной ответственности за транспортные правонарушения. На уроках школьники приняли активное участие в обсуждении вопросов безопасности на железной дороге. В конце мероприятий ребятам были продемонстрированы видеоролики о том, как следует себя вести на железной дороге.
Уважаемые взрослые! Не оставляйте детей одних вблизи железнодорожных путей. Помните, это опасно для их жизни! Железная дорога для всех, а для детей особенно - зона повышенной опасности. Но, как, ни странно, именно она привлекает подростков для игр, прогулок и забав. Однако печальная статистика должна насторожить как несовершеннолетних, так и взрослых, напомнить им, что только от внимательности и соблюдения строгих правил поведения зависит здоровье, а порой и жизнь. Под колесами железнодорожного транспорта ежегодно получают тяжелые травмы десятки детей и подростков. Немало случаев травматизма со смертельным исходом. Несчастные случаи на железных дорогах наносят обществу огромный ущерб, в первую очередь - это невосполнимость человеческих потерь.  
Измаилова Т.Р., отвественная за ВР 
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