          Зима — это лучшее время для детских развлечений. 

С наступлением зимы в душе возникают особые чувства и желание провести это время года весело и радостно. Невозможно усидеть! Скорее на свежий воздух, где заждались санки и лыжи, ледяные горки, снежки и другие зимние забавы! В этом году зима нас радует. На улице тепло, солнечно, хотя и морозно.

            Вот и ребята  школы села Большой Труев  4 января решили позабавиться на свежем воздухе. Дети  катались с горки, играли в догонялки.  
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После игр на свежем воздухе учащиеся 4 класса собрались на  новогоднее шоу «Поле чудес».
Игра состояла из трех отборочных туров, трех игровых и финальной игры. Ребята состязались в своих знаниях о зиме, о новом годе. Игра получилась по-доброму азартной и познавательной. Шутки, радость и позитив наполнили этот день. Во время музыкальных пауз ребята вспомнили и спели новогодние песни. 
Мероприятие превратилось в праздник - и это здорово!
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                                                       Кл. руководитель 4 класса: Мустафина Л.Ф.
