Классный час «Семья и семейные ценности»

В рамках Года семьи 20 февраля в 7б классе прошел классный час «Семья и семейные ценности».  В начале занятия классный руководитель рассказала об истории семьи, о взаимоотношениях нескольких поколений, о том, что семья является первым и главным учителем для ребенка. В семье закладываются важные общечеловеческие ценности, такие как чувство патриотизма, любви и уважения к ближнему, щедрости, ответственности за свои поступки. Одной из важных составляющих «семьи» могут быть семейные традиции.

Дети рассказывали о своих традициях и увлечениях своей семьи, познакомились с такими понятиями семейных ценностей, как «Счастливая семейная жизнь», уточнили понятия слов «семья», «брак», «супружество».

В ходе мероприятия выяснили, какие семейные традиции существуют у каждого из присутствующих. На занятии вспоминали пословицы и поговорки о семье, проверили, как учащиеся ориентируются в родственных отношениях, разгадывая кроссворд.

В конце мероприятия ответили на вопросы «Большой семейной викторины» и посмотрели видеоролик. В завершении классного часа классный руководитель пожелала всем семейного счастья, благополучия, взаимопонимания и добра.
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