Реализация регионального проекта «Танцующая школа» 
в МБОУ СОШ с.Большой Труев

  Обучающиеся МБОУ СОШ с Большой Труев с 2012 года принимают участие в реализации регионального проекта «Танцующая школа». Организаторами проекта являются Министерство образования и Министерство культуры и архива Пензенской области. 

    Цель проекта: формирование культуры поведения и личной культуры обучающихся через обучение основам массового танца.

    В проекте задействованы 90% учащихся 1-11 классов, педагоги школы, классные руководители, родители. Дети танцуют на различных конкурсах, концертах, школьных и классных мероприятиях, проектах, фестивалях.
 

29 января прошел школьный отборочный этап проекта «Танцующая школа». Выступающими были учащиеся 2-3 классов, они представили танец «Вару-Вару», учащиеся 5-7 классов представили татарский народный танец «Эпипэ», учащиеся 8 а и 10 классов – «Вальс». Ребята очень старались и хотели попасть на следующий этап конкурса.                       
   Для реализации проекта в школе созданы все условия. Для этого имеются: актовый зал, коридоры, спортивный зал. Для танцевальных занятий используется музыкальное оборудование: музыкальные центры, плееры, нетбуки, DVD и мультимедийные установки, «активная» колонка и микрофоны. У классных руководителей имеются необходимые музыкальные записи. 

    Младшие школьники изучают танцы «Вару-Вару», «Полька», ученики среднего школьного возраста - «Рильо», «Хастл», «Полонез», «Разрешите пригласить», «Краковяк» а старшеклассники - «Вальс», «Хастл», «Сударушка», «Кадриль»и другие народные танцы.

 Также каждый класс выбирает свой танцевальный ФЛЕШ - МОБ.

   Танцы и ФЛЕШ-МОБЫ изучаются   во внеурочное время.  Дети выступают также на родительских собраниях, общешкольных мероприятиях, праздниках, конкурсах.                       Спасибо классным руководителям за участие в проекте!
Руководитель проекта: Измаилова Т.Р., ответственная за ВР
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