«И снова «Дружляндия» нас всех собрала».                                                    Первый день лагерной смен. Начало пути. День безопасности
    25 марта 2024 года началась весенняя смена работы ДОЛ «Дружляндия» при МБОУ СОШ с. Большой Труев. В нем будут отдыхать 40 ребятишек средних и старших классов. Они организованы в 2 отряда.  Этот день начали со сбора - инструктажа, на котором начальник лагеря рассказала об организации лагерной смены, ознакомила с программой и планом лагеря, огласила списки детей отряда, познакомила с воспитателями.
Была проведена линейка, на которой начальник ДОЛ Измаилова Т.Р. и ученик 9 класса Салихов Ринат говорили о том, что 22 марта в подмосковном концертном зале «Крокус Сити Холл» произошёл чудовищный теракт. Группа вооружённых террористов ворвавшись в здание, в упор расстреляла беззащитных людей: зрителей, пришедших на концерт, охрану, билетёров – всех, кто попадался на их пути. Действовали жестоко, чудовищно, цинично, не щадя никого! Затем подожгла здание, начался сильный пожар. По данным Следственного комитета России, в результате теракта погибли не менее 182 человек. 

В разных городах по всей стране люди устроили стихийные мемориалы в память о тех, чьи судьбы были загублены. 24 марта в России был объявлен днём национального траура.

Почтили память жертв террористического акта минутой молчания.
К сожалению, терроризм стал явью наших дней, поэтому призываем вас быть пристально бдительными. В школе пройдут мероприятия, направленные на практическую отработку действий в случае террористической угрозы.

После зарядки, завтрака, в рамках акции «Создадим страну здоровья» в лагере прошла спортивная программа, в котором участвовали все воспитанники ДОЛ.  После этого мероприятия все дети пришли в свою отрядную комнату, воспитатели провели инструктажи по технике безопасности, беседы и игры, посвященные экологической тематике. В отрядах прошли огоньки знакомств.  

Все ребята познакомились друг с другом поближе, выбрали актив в своих отрядах. Без актива дела вперед не пойдут. Составили график дежурства в отрядах. С детьми были проведены инструктажи, ознакомление с правилами поведения в лагере, законами и заповедями ДОЛ. Началась подготовка к экспедиции «Дружляндия». 
25 апреля 2024 года в рамках недели детской безопасности в нашей школе прошла учебно-тренировочная эвакуация всех учащихся и работников школы. Учитель ОБЖ Аитов Р.Х. провел инструктажи по технике безопасности, рассказал, как себя вести во время террористического акта.
Учебная эвакуация – это одно из очень важных, ответственных и сложных мероприятий в системе мер по обеспечению пожарной и террористической безопасности в школе. Главной целью проведения учебной тренировки является всесторонняя проверка готовности школы по проведению быстрой и безопасной для здоровья и жизни работников и обучающихся эвакуации на случай пожара и ЧС в школе.

Как только сработала сигнализация, воспитанники ДОЛ, школьники, учителя и другие сотрудники школы без паники и суеты собрались в актовом зале. Действуя строго по инструкции, учителя организовали выход школьников и сдали информацию о количестве выведенных ими детей. На эвакуацию потребовалось не более 3 минут.
 Воспитатель ДОЛ, классный руководитель 9 класса Абушаева М.А. провела очень интересный классный час «Разговоры о важном». 25 марта была проведена новая тема занятия «Единство народов России».  

Цель занятия: успокоить детей, дать опору в стрессовой ситуации и подчеркнуть, что Россия - страна многонациональная и задача врага - разобщить русский народ. И сейчас - даже не важно, специально или случайно - любые попытки рассорить людей по национальному признаку - это и есть работа на врага. Терроризм национальности не имеет. А нам - если мы хотим победить - нужно объединяться и держаться друг за друга.

Россия - многонациональная страна, и задача врага — разобщить русский народ, посеять панику и страх. Народ России всегда откликается на угрозу безопасности сплочением - «Своих не бросам!». Россияне решительно противостоят любым попыткам нарушить общественное согласие.

В память о всех жертвах теракта в «Крокус Сити Холле» и в знак солидарности с людьми, близкие которых пострадали в этой трагедии, в школе прошла Минута молчания. Так же учащиеся школы присоединились к Всероссийской акции «Цветок надежды» и поделись своей верой в будущее со всей страной! Берегите себя! Вместе мы справимся!

Ребята занимались вместе с учителями в различных лабораториях, клубах, оформили отрядные комнаты. Воспитатели провели инструктаж-викторину «Правила безопасного поведения в школьном лагере и за его пределами», «Безопасность в быту». Дети поиграли в волейбол, пионербол, теннис, шашки, шахматы. После обеда состоялись индивидуальные и групповые занятия. 
В план ДОЛ и весенних каникул включены мероприятия из плана - 100 лет ДОЛ. Дети разучивали детские песни. Посмотрели видеоролики «100 лет детским лагерям». Был записан видеоролик с песней «Бескозырка белая», который разместим в ВК в рамках марафона пионерских песен, где будет организовано зрительское голосование.

День прошел интересно и плодотворно, ребята довольные и счастливые отправились помогать своим бабушкам и дедушкам, младшим братьям и сестрам, престарелым и одиноким людям.   
                           Измаилова Т.Р., начальник лагеря 
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