«И снова «Дружляндия» нас всех собрала»                                                     
     Вот и прошел третий день лагерной смены в МБОУ СОШ с.Большой Труев. В этот день ребята прошли мероприятия по профилактике ДДТТ, изучали ПДД «Безопасность на дороге». В рамках проекта «Столетие со дня образования первой организации отдыха в Пензенской области» ребята просмотрели видеоролики о различных детских оздоровительных лагерях, затем слушали и разучивали детские песни, песни о пионерии, октябрятах, комсомоле. ЛЕТНИМ ДЕТСКИМ ЛАГЕРЯМ 100 ЛЕТ!

Первые лагеря появились сразу после создания пионерской организации в мае 1922 года. Жизнь в них была поначалу довольно суровой: пионеры жили на природе в армейских палатках, питались скудно и были постоянно чем-то заняты. Они агитировали сельских ребятишек в пионеры, ставили спектакли и концерты, проводили спортивные соревнования, помогали на разных работах. В общем, не отдыхали, а выматывались "по-взрослому". Лагерь в 70-х и в 80-х годах при Большетруевской школе считался трудовым, старшие дети работали на полях совхоза «Евлашевский» и могли за смену заработать собственные деньги. Мы тогда жили в палатках, а уже через несколько лет построили корпуса. Начальником лагеря в то время была моя мама Салихова Ф.З., организатор по внеклассной работе школы. Проект «Киноуроки в школах России» реализуется в нашей школе уже несколько лет. Дети с увлечением просмотрели фильмы «Судьба человека», «Чебурашка», также различные мультфильмы. 
Воспитатели провели инструктажи по технике безопасности, рассказали ребятам о безопасности на дороге и транспорте, железнодорожном транспорте, о вреде алкоголя, наркотиков и табака на молодой организм.  Для того, чтобы молодой организм рос крепким и здоровым, надо систематически укреплять и закалять его. Для этого в нашем лагере ежедневно проводятся спортивные и подвижные игры, правильное и полноценное питание, соблюдение режима дня и личной гигиены, проведение различных игр и конкурсов. Очень интересно прошел спортчас, где ребята разных возрастов играли в пионербол, а затем в волейбол. После обеда прошли занятия в группах и лабораториях. Дети также в течении дня играют в шашки, шахматы, теннис, рисуют различные рисунки газеты. Но на этом работа не закончилась, ребята отправились помогать своим бабушкам и дедушкам, престарелым и одиноким людям.  
 Измаилова Т.Р., начальник ДОЛ, ответственная за ВР 
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