До свиданья, лагерь! 
Закрытие лагерной смены в ДОЛ «Дружляндия»
  Лагерь – это сфера активного отдыха, разнообразная общественно значимая досуговая деятельность, отличная от типовой назидательной, дидактической, словесной школьной деятельности. Детские оздоровительные лагеря являются частью социальной среды, в которой дети реализуют свои возможности, потребности в индивидуальной, физической и социальной компенсации в свободное время. Лагерь является, с одной стороны, формой организации свободного времени детей разного возраста, пола и уровня развития, с другой – пространством для оздоровления, развития художественного, технического, социального творчества. Центром воспитательной работы лагеря является ребенок и его стремление к реализации. Пребывание здесь для каждого ребенка – время получения новых знаний, приобретения навыков и жизненного опыта. Это возможно благодаря продуманной организованной системе планирования лагерной смены. Детям предоставлена свобода в определении содержания их отдыха.

Вся воспитательная работа в пришкольном лагере была направлена на реализацию программы «Экологический калейдоскоп».

     29 марта ДОЛ «Дружляндия» при МБОУ СОШ с. Большой Труев завершил свою работу. 
В нем отдохнули 40   мальчишек и девчонок. Программа была интересной и разнообразной, несмотря на короткую смену. Ребята смогли поиграть, порисовать, поиграть, проявить свои таланты и просто пообщаться друг с другом.                                               
 Ребята в течение смены путешествовали по разным станциям: «Клуб любителей словесности», «Школа Архимеда», «Клуб любителей математики», «Клуб любителей биологии, химии, географии». Проводились индивидуальные занятия по предметам, различные конкурсы, экологические игры, беседы, викторины. Проводились мероприятия по профилактике туберкулеза, педикулеза, гриппа, коронавируса, ОРЗ, по правилам дорожного движения, пожарной безопасности, по профилактике ДДТТ, пятиминутки по темам «Безопасный интернет», «Безопасность в быту», «Безопасность в окружающей среде», «Мы против пагубных привычек» и др. Ребята еще раз убедились в том, что нужно следить за своими волосами, зубами, руками, телом, так как многие болезни у человека от грязи. После обеда проходит работа по группам и интересам. Выпускники готовятся к ОГЭ и ЕГЭ.                           
   Во время спортивного часа ребята укрепили свое здоровье, также узнали много нового и полезного из слов воспитателей и начальника лагеря. В ДОЛ часто проходили дружеские встречи по волейболу, пионерболу. Дети играли в теннис, в шашки, шахматы. Много мероприятий прошло в рамках проектов «Пушкинская карта», «Культурный марафон школьника», «Культурная суббота» и «Культурная палитра - 58», «Киноуроки в школах России». Много мероприятий было проведено в рамках 100- летия детских лагерей.
 Работа в лагере – это великолепная возможность развития различных интеллектуально-познавательных и творческих способностей детей, патриотического и экологического воспитания школьников. Минутки здоровья, работа по проектам, полноценное питание помогли сохранить детям здоровье, хорошо отдохнуть и, самое главное, запомнить еще одну сказочную смену. День прошел интересно и плодотворно, ребята довольные и счастливые отправились помогать своим бабушкам и дедушкам, младшим братьям и сестрам, престарелым и одиноким людям.   

Во время весенних каникул и ДОЛ ребята съездили в г.Кузнецк. Посетили много прекрасных мест. Хочется поблагодарить за воспитание подрастающего поколения воспитателей и классных руководителей, которые принимали активное участие в работе ДОЛ Бадамшину А.Ф, Бааишеву А.Р., Абушаеву М.А., Хальметову Г.Р., Хальметову И.И, Багапову М.Х, Абушаеву Г.А. и учителей- предметников Асмаеву Ф.Х., Хальметову Г.Р., Булатову А.Г., всех поваров за вкусную еду и тех.персонал, которые следили за чистотой в ДОЛ. Спасибо всем за работу в лагере.    
Измаилова Т.Р., начальник лагеря
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