Пятый день лагерной смены – день ЭКСКУРСИЙ И ПОЕЗДОК                                           И снова «Дружляндия» нас всех собрала». 
   Прошел пятый день в ДОЛ «Дружляяндия» МБОУ СОШ с.Большой Труев.                        В лагере детям некогда скучать. Каждый день проходит весело и интересно. Сегодня много мероприятий, посвященные здоровому образу жизни, 100-летию пионерским лагерям, различным проектам. После приема детей, линейки, завтрака, проведения инструктажей по технике безопасности в ДОЛ и во время поездок и экскурсии, знакомства с планом на день за детьми приехал школьный автобус. В рамках проектов «Пушкинская карта», «Культурный марафон школьника», «Культурная суббота» и «Культурная палитра - 58» в ДОЛ ребята решили поехать в наш районный центр, ведь многие дети редко бывают в г.Кузнецк одни, без родителей. Часть детей, 20 ребятишек 9 класса вместе с классным руководителем Абушаевой М.А., поехали на экскурсию в г. Кузнецк. Ребята посмотрели достопримечательности г.Кузнецка, посетили торговый центр «Гулливер», а затем посмотрели очень интересный 3-Д фильм. 
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КИНОЦЕНТР ГУЛЛИВЕР - ЭТО СОВРЕМЕННЫЙ ЦЕНТР, ОСНАЩЕННЫЙ САМЫМ ПЕРЕДОВЫМ ОБОРУДОВАНИЕМ. СТИЛЬНЫЙ, ТЩАТЕЛЬНО ПРОДУМАННЫЙ ИНТЕРЬЕР СОЗДАН ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ СДЕЛАТЬ ОТДЫХ ПОСЕТИТЕЛЕЙ НАИБОЛЕЕ КОМФОРТНЫМ КИНОЦЕНТР ГУЛЛИВЕР: 3 УЛЬТРАСОВРЕМЕННЫХ, ВЫСОКОТЕХНОЛОГИЧНЫХ И КОМФОРТАБЕЛЬНЫХ КИНО-ЗАЛА!
ДОЛГОЖДАННЫЕ ПРЕМЬЕРЫ НА ПОТРЯСАЮЩИХ ЭКРАНАХ С МОЩНЫМ ЗВУКОМ!
РЕСТОРАННЫЙ ДВОРИК, КИНО-БАР, ДЕТСКАЯ ИГРОВАЯ ПЛОЩАДКА!                                       После всех мероприятий учащиеся 9 класса в г. Кузнецке посетили ХОЛМ СЛАВЫ. Ученики экскурсией остались довольны.  День прошел интересно и плодотворно, ребята довольные и счастливые вернулись домой.                                                                                                               
Измаилова Т.Р., начальник ДОЛ, руководитель проектов 
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