"Всемирный день памяти жертв ДТП"

        В октябре 2005 года, согласно резолюции Генеральной Ассамблеи ООН, третье воскресенье ноября объявлено Всемирным днем памяти жертв дорожно-транспортных происшествий. В этот день принято чтить память всех жертв ДТП, кто уже никогда не вернется домой.

        В рамках Всемирного Дня Памяти жертв дорожно-транспортных происшествий в 5б классе МБОУ СОШ с.Большой Труев классным руководителем был проведен классный час: «День памяти жертв ДТП». В начале мероприятия дети  ознакомились с историей этого дня, с какой целью проводится и отметили, что безопасность на дорогах зависит от всех участников дорожного движения и зачастую, виновниками аварии становятся именно пешеходы из-за несоблюдения правил перехода через проезжую часть, также классный руководитель  напомнила детям о важности ношения световозвращающих элементов на одежде в темное время суток.  Затем ребята изготовили плакат «День памяти жертв ДТП». И в завершении мероприятия обучающиеся почтили память жертв ДТП минутой молчания. Каждый из нас должен помнить, уважая других, мы уважаем себя. Цена этого уважения – человеческая жизнь!
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                                                       ДТП - это страшное слово!

                                                             И в глазах – вереницы машин.

                                                       «ДТП, - повторяю я снова,-

                                                                     Жаль, что выжил только один!»…

То ли  пьян, то ли скорость превысил.

                                                     Все одно – на дороге беда.

                                                          ДТП – это страшное слово…

                                                         Пусть не будет его никогда.

Классный руководитель 5б класса: Багапова М.Х.

