«И снова «Дружляндия» нас всех собрала».                                                    Первый день лагерной смены. Начало пути. 
    31 октября 2022 года началась осенняя смена работы ДОЛ «Дружляндия» при МБОУ СОШ  с. Большой Труев. В нем будут отдыхать 20 ребятишек старших классов. Они организованы в 1 отряд.  Этот день начали со сбора - инструктажа, на котором начальник лагеря рассказала об организации лагерной смены, ознакомила с программой и планом лагеря, огласила списки детей отряда, познакомила с воспитателями.

После зарядки, завтрака, в рамках акции «Создадим страну здоровья» в лагере прошли уроки безопасности. После этого мероприятия все дети пришли в свою отрядную комнату, воспитатели провели инструктажи по технике безопасности, беседы и игры. В отрядах прошли огоньки знакомств. Все ребята познакомились друг с другом по ближе, выбрали актив в своих отрядах. Без актива дела вперед не пойдут. Ребятишки под руководством воспитателей выбирали актив. Составили график дежурства в отрядах. С детьми были проведены инструктажи по технике безопасности, ознакомление с правилами поведения в лагере, законами и заповедями ДОЛ. 
Далее было проведено мероприятие «Разговор о важном» на тему «Мы-одна страна», посвященный Дню народного единства. Была проведена беседа с учащимися о значимости этого праздника. Учащиеся класса были разделены на три группы, каждая из которых придумала свой девиз. Затем был представлен видеоролик, который помог ребятам погрузиться в историю и узнать о событиях, которые легли в основу праздника – Дня народного единства. Учащимся было предложено выполнить интерактивные задания в группах. Они выполняли работу с большим интересом. В конце занятия учащиеся посмотрели презентацию исторического парка «Россия- моя история». Также состоялась акция «Письмо солдату».
Началась подготовка к экспедиции. Ребята занимались вместе с учителями в различных лабораториях, клубах, оформили отрядные комнаты. После обеда состоялись индивидуальные и групповые занятия. День прошел интересно и плодотворно, ребята довольные и счастливые отправились помогать своим бабушкам и дедушкам, младшим братьям и сестрам, престарелым и одиноким людям.   
                           Измаилова Т.Р., начальник лагеря
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