                «И снова «Дружляндия» нас всех собрала».                                     Экскурсия в КЦ «Гулливер». 
        Вот и настал 4 день лагерной смены для учащихся МБОУ СОШ с.Большой Труев.                В лагере детям некогда скучать. Каждый день проходит весело и интересно. Сегодня много мероприятий, посвященные здоровому образу жизни.  После традиционных мероприятий: завтрака, спортивного часа, начальник ДОЛ, воспитатели провели беседы «Профилактика гриппа», «Мы против пагубных привычек». Ребята еще раз убедились в том, что нужно следить за своими волосами, зубами, руками, телом, так как многие болезни у человека от грязи. Дети участвовали в беседе «Жить здоровым – здорово!». Затем ребята отправились на экскурсию. 

КИНОЦЕНТР ГУЛЛИВЕР - ЭТО СОВРЕМЕННЫЙ ЦЕНТР, ОСНАЩЕННЫЙ САМЫМ ПЕРЕДОВЫМ ОБОРУДОВАНИЕМ. СТИЛЬНЫЙ, ТЩАТЕЛЬНО ПРОДУМАННЫЙ ИНТЕРЬЕР СОЗДАН ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ СДЕЛАТЬ ОТДЫХ ПОСЕТИТЕЛЕЙ НАИБОЛЕЕ КОМФОРТНЫМ КИНОЦЕНТР ГУЛЛИВЕР: 3 УЛЬТРАСОВРЕМЕННЫХ, ВЫСОКОТЕХНОЛОГИЧНЫХ И КОМФОРТАБЕЛЬНЫХ КИНО-ЗАЛА!
ДОЛГОЖДАННЫЕ ПРЕМЬЕРЫ НА ПОТРЯСАЮЩИХ ЭКРАНАХ С МОЩНЫМ ЗВУКОМ!
РЕСТОРАННЫЙ ДВОРИК, КИНО-БАР, ДЕТСКАЯ ИГРОВАЯ ПЛОЩАДКА!                                      После завтрака ребята, в сопровождении воспитателей Багаповой М.Х. и Мунасыповой Г.Н., дружно отправился на экскурсию в г. Кузнецк. Ребята посмотрели достопримечательности г.Кузнецка, посетили торговый центр «Гулливер», а затем посмотрели очень интересный 3-Д фильм. День прошел интересно и плодотворно, ребята довольные и счастливые вернулись домой.                                                                       

В свободное время ребята смотрят презентации и фильмы в рамках проекта «Киноуроки в школах России». Веселым прошел и спортивный час «Весѐлый марафон». После обеда проходит работа по группам и интересам. Выпускники готовятся к ЕГЭ и ОГЭ.                           День прошел очень насыщенно, с пользой для детей. Ребята, уставшие и довольные, отправились домой.                                                           
 Измаилова Т.Р., начальник лагеря 
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