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                    Закрытие лагерной смены «Дружляндия»
      ДОЛ «Дружляндия» при МБОУ СОШ с. Большой Труев закончил свою работу.  В нем отдохнули 45 мальчишек и девчонок. Программа была интересной и разнообразной, несмотря на короткую смену. Ребята смогли поиграть, порисовать, проявить свои таланты и просто пообщаться друг с другом.

Смена называлась «Жизненные ориентиры. Путь к себе» и не зря, так как в лагере в основном отдохнут учащиеся среднего и старшего звена, для которых, безусловно, эта тема будет интересна. 
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В последний день состоялось общелагерное мероприятие, посвященное Дню Народного Единства.  Выступление ведущей сопровождалось презентацией «4 ноября -  День народного единства» и видеороликами, в которых рассматривались события, начиная с 1612 года по сегодняшний день. Учащиеся во время мероприятия все вместе спели Гимн России, песни о Родине. Так пронзили всех эти песни... После мероприятия состоялась викторина «День народного единства», затем дети прошли тест «Что вы знаете об истории государственного праздника Дня народного единства?» На празднике присутствовали учащиеся, учителя, воспитанники лагеря. Затем всем лагерем отправились в спортзал на спортчас. 
   Во время лагеря ребята укрепили свое здоровье, также узнали много нового и полезного из проведенных мероприятий воспитателей и начальника лагеря.  Работа в лагере – это великолепная возможность развития различных интеллектуально-познавательных и творческих способностей детей, патриотического и экологического воспитания школьников. Минутки здоровья, трудовые десанты, полноценное питание помогут сохранить детям здоровье, хорошо отдохнуть и, самое главное, запомнить еще одну сказочную смену.                                    Измаилова Т.Р., начальник лагеря
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