Классный час, приуроченный

 ко «Всемирному дню памяти жертв дорожно-транспортных происшествий»

ДТП - это страшное слово!
И в глазах – вереницы машин.
«ДТП, - повторяю я снова, -
Жаль, что выжил только один!»
То ли пьян, то ли скорость превысил.
Все одно – на дороге беда.
ДТП – это страшное слово…
Пусть не будет его никогда.

        Согласно резолюции Генеральной Ассамблеи ООН третье воскресенье ноября объявлено Всемирным днем памяти жертв дорожно-транспортных происшествий. Этот день призван привлечь внимание к трагическим последствиям дорожно-транспортных происшествий. Ведь ежедневно погибают и получают тяжелые травмы тысячи людей. Значительная часть погибших и пострадавших — это дети, школьники и студенты. 

       В преддверии дня памяти жертв ДТП во 2-3 классах был проведен классный час, посвященный Всемирному дню памяти жертв дорожно-транспортных происшествий, в целях предотвращения травматизма и гибели участников дорожного движения.

       Классный руководитель начала урок с неутешительной статистики - очень часто пешеходы становятся жертвами, несоблюдающих правила дорожного движения, водителей. Она в доступной форме объяснила о психологических особенностях поведения участников дорожного движения. Напомнила детям о важности степени концентрации внимания,  так как школьники переходя дорогу увлечены прослушиванием музыки или общением в социальных сетях посредством различных гаджетов, и призвала учеников быть предельно внимательными, посоветовала ребятам всегда быть пристегнутым в транспортных средствах, так как ремень безопасности снижает степень травматизма, а также при пересечении проезжей части полезно иметь на своей одежде светоотражающие элементы, чтобы быть заметным для водителя в темное время суток. Школьники много узнали о целях и задачах, которые несет в себе Всемирный день памяти жертв ДТП. В завершении урока дети сделали вывод, что в любой ситуации нужно соблюдать правила, быть внимательными и осторожными, что жизнь каждого человека бесценна, а утрата ее невосполнима.

Данное мероприятие было направлено на то, чтобы вспомнить обо всех погибших в автокатастрофах, а также почтить память тех, кто стал жертвой происшествий по своей или чужой вине.

Юнусова Р.Т, классный руководитель
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