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 В осеннем календаре есть дата, которая переполняет сердце чувством глубокой признательности, когда хочется говорить слова благодарности, быть особенно чуткими и внимательными к старшему поколению — это Международный день пожилых людей. С 1992года отмечается в Российской Федерации 1 октября.

В 6а классе МБОУ СОШ с.Большой Труев было проведено замечательное мероприятие, куда были приглашены бабушки ребят. Ребята были очень активными, вместе с классным руководителем Хальметовой Г.Р. организовали интересную концертную программу «Мои года – мое богатство», подарили подарки, сделанные своими руками, а затем устроили чаепитие и настоящий праздник для бабушек.                                                                                            Осень! Тихо шелестят листья за окнами, природа приходит в состояние умиротворенности и покоя. Наверное, не случайно праздник пришелся на такое время – пик золотой осени. Ведь в жизни людей наступает пора, когда бурные годы весны, молодости остались чуть позади. Она красивая и величавая, мудрая и спокойная.                            Во всех классах были проведены классные часы и все ребята поздравили своих бабушек, дедушек, учителе-ветеранов с Днем пожилого человека.
День пожилого человека — это день бесконечно дорогих нам людей — наших мам и пап, бабушек и дедушек. Это добрый и светлый праздник, в который мы окружаем их особым вниманием. Это праздник людей, которые всю жизнь отдали труду на благо родного отечества, воспитанию детей. Это праздник — дань уважения, признательности и любви общества к старшему поколению россиян, на долю которых выпало столько лишений, горя, страданий и самоотверженного труда на энтузиазме. В этот день принято благодарить за тепло сердец, за отданные работе силы, за опыт, которым пожилые люди делятся со своими детьми, внуками, правнуками.
Им так приятно получать подарки от своих детей и внуков в такой замечательный день, особенно, если они сделаны своими руками. В рамках этого праздника в детском саду прошёл праздник "Согреем сердце теплотой души". Ребята пели песни, читали стихотворения, дружно танцевали, в свою работу вкладывали частичку тепла и любви самым дорогим людям. В своих поздравлениях дошколята пожелали крепкого здоровья, счастливых моментов и прекрасного настроения! Коллектив детского сада также присоединился к поздравлениям.
Этот праздник-символ единства и преемственности поколений, связи времен. Ваша жизнь — это пример самоотверженности, мужества и нравственности. Мы очень вам благодарны за мудрость, доброту и терпение, за бесценный дар воспринимать жизнь такой, какая она есть и не терять при этом надежды на лучшее.
В этот праздничный день примите добрые слова благодарности и безмерного уважения за ваш неоценимый труд, силу духа, искреннюю любовь! Крепкого вам здоровья, благополучия, счастья! И пусть всегда с вами рядом будут любящие и заботливые дети, внуки, друзья. Живите долго и счастливо, будьте здоровы и бодры, радуйтесь успехам ваших близких! Пусть ваши дни будут светлыми и добрыми. Пусть в душе всегда царит покой, а в сердце молодость! С праздником вас, всего самого наилучшего!
Измаилова Т.Р., ответственная за ВР
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