Экскурсия в лес

Вот и наступила золотая осень -  самая красивая и живописная пора года. С приходом осени все меняется, словно художник разукрашивает природу всей гаммой красок.
24 сентября обучающиеся 6 и 10 классов МБОУ СОШ с. Большой Труев, вместе со своими классными руководителями, совершили экскурсию в ближайший лес. Прогулка была как - раз кстати, ведь ясная и теплая погода сама манила в лес.
Во время экскурсии дети повторили характерные признаки осени, расширили знания об изменениях в жизни растений, насекомых, птиц. Также обратили внимание детей на разнообразие запахов и осязательных ощущений в лесу. С этой целью детям было предложено потрогать кору разных деревьев, листья. В ходе беседы, учащиеся вспомнили правила поведения в лесу, говорили о негативном воздействии человека на природу и как устранить результаты нежелательного вмешательства человека в мир природы.
Прогуливаясь по осеннему лесу, дети обратили внимание на красоту и богатство осеннего леса. Экскурсия по осеннему лесу явилась хорошей возможностью собрать природный материал для будущего гербария или какой-нибудь оригинальной осенней композиции. Кроме того, у детей было время для беседы и игр друг с другом. Впечатлений было много.
Все учащиеся получили от экскурсии заряд энергии и массу положительных эмоций. За сегодняшнюю прогулку все мальчишки и девчонки еще больше полюбили родную природу, еще ближе прикоснулись к ее непомерной безграничности!
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