«День народного единства».
[bookmark: _GoBack] 4 ноября вся страна празднует - День народного единства. Это праздник единства всех людей проживающих на территории нашей страны. Праздник является символом уважения и гордости за великое прошлое нашего государства. В дошкольных группах при МБОУ СОШ с. Большой Труёв с воспитанниками группы «Улыбка»  провели мероприятия с целью знакомства детей с праздником  , расширения представления детей о родном крае, стране, в которой мы живем, развития любознательности, привития любви к Родине, воспитания патриотических чувств, доброжелательного отношения друг к другу.
  Вместе с детьми прослушали гимн нашей великой страны, подготовили рисунки вместе с родителями к празднику.  С детьми было проведено тематическое занятие «Дружат дети всей земли», узнали много новое для себя  , посмотрели вместе с детьми иллюстрации народов мира, познакомили с флагом России.
 Если мы вместе друг с другом, рука об руку идем по жизни дружно, то и сила, могущество нашей страны будет приумножаться! Мы любим страну, в которой мы живем!
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Воспитатель :Амирова В.М.
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