«Дерево дружбы группы «Неунывайки»».
24 сентября на занятии по аппликации мы с воспитанниками второй младшей группы дошкольных групп при МБОУ СОШ с.Большой Труев организовали коллективную работу  для создания «Дерева дружбы». 
На фотографиях видно яркое и красочное дерево дружбы, украшенное множеством ладошек наших маленьких воспитанников. Каждая ладожка содержит имя  ребенка, что делает этот символ единства и дружбы еще более особенным.
Дети весело проводят время вместе, оставляя свои милые и уникальные отпечатки на плакате, которые затем вешают на дерево. Улыбки на их лицах свидетельствуют о радости и восторге от участия в таком замечательном деле.
Дерево дружбы  становится ярким символом дружбы и солидарности между детьми. Наше дерево дружбы представляет собой уникальное творческое выражение дружбы и уважения, которые ценятся среди детей и педагогов в группе.
Этот опыт не только укрепляет взаимоотношения между детьми, но и учит их ценить и уважать друг друга. Дерево дружбы становится центром внимания и символом силы и единства, который напоминает детям о важности дружбы на протяжении всего времени.
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Воспитатель Усманова С.Ю.
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