Измайлов Аббяс Халилулович - Полный Кавалер орденов Славы
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16 и 17 сентября во всех классах МБОУ СОШ с.Большой Труев прошли классные часы, посвященные Дню рождения А.Х.Измайлова.                                                                                   Измайлов Аббяс Халилуллович родился 15 сентября 1920 года в селе Большой Труев Кузнецкого района Пензенской области. Окончив восемь классов, он устроился на работу. Отличался от своих сверстников целеустремленностью и трудолюбием. В 1940 году Измайлова Аббяса Халилулловича призвали в армию и направили в Читинское танковое училище.  Там и застала его Великая Отечественная война. 
 В семье Измайловых из села Малый Труев Кузнецкого района было пятеро детей, которых мать поднимала одна, без отца. На фронт ушли все трое сыновей. Старший – Хамат - стал десантником. В августе 1941года его вместе с товарищами забросили во вражеский тыл. Никто из парашютистов не уцелел.  Измайловы получили извещение, что их сын и брат пропал без вести.                   
     Средний – Анвяр - всю войну летал стрелком на штурмовике ИЛ - 2.   Был много раз награжден. После войны переехал в г.Ташкент, стал учителем, был директором школы и более двадцати лет проработал заместителем заведующего Ташкентским областным отделом народного образования. По -  иному сложилась фронтовая судьба у младшего – Аббаса.  Измайлов Аббас Халилуллович родился 15 сентября 1920 года в с. Большой Труев в семье крестьянина. По окончании 7-и классов работал трактористом в колхозе до призыва в ряды Красной Армии.  На фронте с первых дней войны. Домой вернулся в 1946 году.  Войну он начал водителем самоходной артиллерийской установки САУ-76. Части, где он служил, пришлось сдерживать натиск врага под Волховом. Несколько раз Аббас был ранен, контужен, горел в самоходке. И всякий раз из госпиталя возвращался к однополчанам, в часть, которой командовал Гаринин. 
...Случилось, что при освобождении Новгорода 59-ой армией в1994 г. (именно их часть вынуждена была оставить его 21 августа 1941 г. самоходка Измайлова оказалась отрезанной от своих. Фашисты подбили ее. Но в окружении нескольких десятков гитлеровцев наши бойцы не потеряли присутствия духа, отбили атаки врага, сумели отремонтировать машину и вырваться их окружения. 
За этот подвиг 15 февраля 1944г. Аббас Измайлов был награжден орденом Славы III степени.
А в боях на реке Нарве Измайлов, сидя на броне с автоматом, на ходу так метко разил гитлеровцев, что те так и не сумели приблизиться к самоходке на расстояние броска гранаты. Мужество нашего земляка было отмечено орденом Славы II степени.
Ведущая: В январе 1945 г. моторизованной группе Гаринина было приказано провести разведку боем в районе озера Балатон . К тому времени Аббас Халилуллович «оседлал» уже Т- 34. За восемь дней наши бойцы совершили рейд в глубокий тыл врага, уничтожив 6 бронетранспортеров, 23 автомашины и один танк. Самое поразительное, что «Тигр» Измайлов сумел взять на таран!                                                                                                 

В апреле 1945 года   за успешно проведенную разведку боем в районе озера Балатон, в результате которой   были уничтожены 6 бронетранспортеров, 23 автомашины и 1 танк, Измайлов Аббяс Халилуллович был награжден орденом Славы I степени.                                        10 апреля товарищи поздравляли механика - водителя 6-го гвардейского орденов Ленина, Суворова и Красного Знамени механизированного корпуса Аббаса Измайлова с тем, что он стал Полным кавалером ордена Славы.
А домой солдат вернулся лишь через год, в 1946 году. Стал председателем сельсовета. 
С 1948 по 1958 годы работал бригадиром в Евлашевском мехлесхозе, а потом в течение 22-х лет возглавлял тракторно - полеводческую бригаду в Большом Труеве, руководил отделением. Односельчане не раз избирали Аббаса Халилулловича Измайлова депутатом. 
… В селе его до сих пор помнят как доброго, душевного человека, который никогда, никому не отказывал в помощи.  Вместе с Танзилей Муталибовной воспитали четверых детей, 13 внуков, правнуков, 5 праправнуков. С гордостью говорила она, что многие жители окрестных сел передавали ей привет и часто навещали их дом на улице, носящей имя Полного кавалера орденов Славы Аббяса Халилулловича Измайлова.

В школе имеется музей Боевой и Трудовой Славы.  И мы гордимся тем, что в нем собран очень большой материал о Полном Кавалере орденов Славы

       В связи с празднованием 70-летия Победы в Великой Отечественной войне, для сохранения народной памяти о герое-земляке и в целях воспитания патриотизма у подрастающего поколения, администрация Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы с. Большой Труев ходатайствовала о присвоении школе имени полного кавалера орденов Славы Измайлова Аббяса Халилулловича. 
6 января 1992 года Измайлов Аббяс Халилуллович скончался.

В селе его помнят, как честного, справедливого и отзывчивого человека. 

В 1996 году в память о герое была названа улица в селе Большой Труев, на которой он жил. 9 мая 1997 года рядом с памятником в с. Большой Труев в честь А.Х. Измайлова была открыта мемориальная табличка.   
24 марта 2010 года в МБОУ СОШ с. Большой Труев в честь Аббяса Халилулловича Измайлова была открыта мемориальная доска. Измайлов Аббяс Халилуллович останется в памяти односельчан ярким примером    верности и беззаветного служения Родине. 

17 апреля 2015 года вышел закон Пензенской области о присвоении школам имена Героев Великой Отечественной войны или Героев России, с 10 апреля 2015 года наша школа носит имя Полного кавалера орденов Славы Измайлова Аббяса Халилулловича. 6 мая 2016 года была установлена мемориальная доска на дом, где жил Измайлов А.Х.
Измаилова Т.Р., ответственная за ВР
