11 сентября отмечается праздник – День осенних прогулок.
[bookmark: _GoBack]Осень - одно из самых любимых времен года для детей и взрослых. В эти дни можно наблюдать за изменениями в природе, а сделать это можно на прогулке. Ведь каждая прогулка для деток всегда интересное событие. Это всегда новый опыт и новые впечатления.
Так и мы с детьми Дошкольных групп при МБОУ СОШ с. Большой Труёв группы «Улыбка», совершили увлекательную, занимательную прогулку. Сколько же положительных эмоций получили детки, а также узнали много интересного. Ребята увидели осенние изменения в природе. Как же всем было интересно наблюдать за падающими листьями. Мы обратили внимание на то, с каких деревьев листья облетают раньше, а на каких держаться дольше. Детишки смотрели на деревья и любовались ими. Они внимательно слушали рассказ о том, что с приходом осени листья растений и деревьев меняют окраску. А  также вместе с ребятами собирали яблоки. 
Несмотря на то, что прогулка проводилась на территории нашего сада и школы, нам удалось увидеть много интересного. Все лето мы с малышами любовались цветами на клумбе. Мы рассказали ребятам о том, что пришла осень, цветочки начинают увядать, но самые выносливые цветы, которые не боятся холодов и дождей еще радуют нас.
Наблюдения за живой и неживой природой, за сезонными изменениями развивают у детей внимание, память, воспитывают бережное отношение к природе. Общение с природой дает ребенку более яркие представления, чем самая лучшая книга с картинками.
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