Отчет о проведении мероприятия посвященного  Дню дошкольного работника.
27 сентября  в дошкольных группах при  МБОУ СОШ с.Большой Труев по традиции прошёл праздничный концерт  посвященный «Дню дошкольногоработника».
Работа в детском саду – это призвание. Ведь надо уметь снова и снова проживать детство с каждым ребенком, видеть мир его глазами, удивляться и познавать вместе с ним, быть рядом, когда ему нужна помощь и поддержка. Вместе с тем, это трудная, кропотливая работа, требующая больших духовных и эмоциональных затрат.
Много тёплых слов благодарности  прозвучало в этот день. Дети с удовольствием пели песни, танцевали, дарили свои солнечные улыбки любимым педагогам. Теплая душевная атмосфера присутствовало в зале на протяжении всего праздника. Для сотрудников была приготовлена игровая программа в которой они с удовольствием участвовали. Концерт прошел в легкой и непринужденной обстановке.
Уважаемые работники, ветераны дошкольного образования! Поздравляем вас с праздником и выражаем вам огромную признательность за профессиональное мастерство, душевную щедрость, теплоту и заботу о детях. Желаем дальнейших успехов на профессиональном поприще, вдохновения, радости, творчества и любви воспитанников!
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Музыкальный руководитель Тимербулатова Р.Р.
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