Вручение Ордена Мужества посмертно семье Бадамшина Марата Мустаиновича
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Это значит, что где-то в ночной тишине злые пули надрывно свистят, 
И что в этой борьбе, как на всякой войне, жизнь и смерть снова рядом стоят. 
Российским людям свойственна любовь к родному краю, где они родились и выросли, к своей прекрасной Родине. Эта любовь испокон века проявляется в их готовности защищать, не жалея жизни, свое Отечество. В народе живет убеждение, что истинный человек и сын Отечества есть одно и то же. Патриотизм - любовь к Родине, преданность ей, стремление защищать ее от врагов, своими делами служить ее интересам - чувство великое, необходимое, прекрасное.
В МБОУ СОШ с.Большой Труев состоялась торжественная церемония вручения Ордена Мужества семье Бадамшина М.М. Участник СВО погиб в бою на территории Луганской Народной Республики 22 ноября 2023 года.
Сегодня мы склонили головы в память о Бадамшине Марате Мустаиновиче, погибшем в ходе специальной военной операции на Украине. На церемонии вручения награды присутствовали жена погибшего Феруза Ниёзовна, дочь Мадина, сын Азиз, родственники, соседи, односельчане, учащиеся и учителя школы.
На церемонии вручения боевой награды слово предоставляли заместителю Главы администрации Кузнецкого района по социальным вопросам Голованцевой Светлане Васильевне, председателю Правления структурного подразделения Кузнецкого района Пензенской региональной общественной организации общероссийской общественной организации «Российский союз ветеранов Афганистана и Специальных Военных Операций» Ринату Равильевичу Шабурову, Имаму - хатыбу местной мусульманской религиозной организации «Махалля № 52» села Большой Труев Кузнецкого района Пензенской области центрального духовного управления мусульман России Мамадалиеву Халилу Тагировичу, директору школы Хусаиновой Луизе Рашидовне, классному руководителю Измаиловой Талии Равильевне.
Для вручения ордена Мужества был приглашен представитель военного комиссариата г.Кузнецка, Кузнецкого и Сосновоборского районов Супрунов Николай Николаевич.
Марат Мустаинович - участник специальной военной операции на Украине с 11 июля 2023 года. Заключил контракт и обучался в Оренбургской области в г.Троицк. В «учебке» нес службу в ВДВ войсках, но в последний момент его отправили гранатометчиком в разведроту на Украину в Луганскую область в г Кременная. В Донбасс он попал 12 августа. Нёс службу честно и отважно. 22 ноября 2023 года скончался в госпитале от тяжелых ранений. В его короткой биографии последняя ее строка - погиб при исполнении служебного долга. 
Прошло более 2-х лет с начала специальной военной операции на Украине….
Среди погибших есть имена, которые знакомы и дороги всем жителям нашего села, имена простых «труевских» парней из Кузнецкого района.
Как и вся страна с замиранием сердца следили за событиями. Страшная весть пришла о том, что при выполнении боевого долга героически погибли наши сыновья, братья.  
[bookmark: _GoBack]Для каждой семьи это известие было большим горем, вместе с родными и близкими скорбили все. У Марата было огромное и щедрое сердце, наполненное солнечным светом, добрыми словами и делами. Погиб как настоящий воин до конца оставаясь верным своей присяге. Его потеря стала трагедией для всех: родных и близких, односельчан, боевых товарищей. До сих пор весть о его гибели кажется нелепой ошибкой. Больно думать об этом, трудно говорить. Ему было 42 года.
Для нас Марат навсегда останется примером мужества и отваги.  Светлая память о нем будет жить в наших сердцах. Пусть земля будет пухом. Вечная память!
Измаилова Т.Р., ответственная за ВР
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