Иногда полезно вспомнить себя в том возрасте, в котором сейчас ваш ребенок. Конечно, сын не равный вам и в каком-то смысле никогда им не станет - просто потому, что вы всегда будете его родителями, а он всегда - вашим ребенком. Однако стоит задуматься о том, чего вы хотите от своего сына, и что вы для этого делаете. Например, если от подростка требуют ответственности, при этом все время контролируя - ясно, что почвы для роста такого качества просто нет.

Взрослеющему мальчишке поддержка и любовь отца не менее (если не более) важна, чем контакт с матерью. Если у сына с отцом  установлены по-мужски крепкие и доверительные отношения - это значит для подростка, что «тылы прикрыты». 
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ЖЕЛАЕМ  УДАЧИ!!!
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Не надобно другого образца,
Когда в глазах пример отца. 
(Александр Грибоедов) 
Благоразумие отца есть самое действительное наставление для детей. 
(Демокрит)
Материнство - дар, отцовство - труд. 
(Вадим Синявский)
Каждому мальчику нужен мужчина, который помог бы ему «загрузить программу жизни» — показал бы, что значит быть мужчиной. Это самая большая привилегия, данная отцу, и самый большой подарок, который отец может сделать своему сыну. 

Между отцом и сыном есть особая связь, и для мальчика большая радость, когда отец одобряет его поступки. Испытать свою силу на папе и научиться жизни на его примере — вот самая лучшая защита для мальчика в самых суровых жизненных испытаниях, включая физическое насилие и всякого рода неудачи.

Руководство со стороны отца, указания, поддержка, одобрение и любовь обеспечивают связь ребенка с миром мужчин. 

Как бы отцы ни были вовлечены в жизнь своих сыновей, их участия никогда не бывает много и эта вовлеченность оказывает огромное влияние на будущее ребенка. Если отец принимал активное участие в воспитании мальчика, то положительный эффект от этого будет сказываться на протяжении многих лет — на его способности проявлять сочувствие, вступать в здоровые социальные отношения, включая интимные.

Если исключить случаи насилия, оскорблений или безразличия со стороны отца, то он всегда является для своего мальчика главным героем.
ЧТО НУЖНО МАЛЬЧИКАМ ОТ ОТЦА

Мальчикам нужен отец, который:
·  Берет на себя обязательства и будет выполнять роль тренера.

·  Тверд, справедлив и дружески расположен.

·  Способен рассмешить.

·  Постоянен в своих чувствах.

·  Может ввести их в мир мужчин.

·  Способен усмирить гнев и справиться с алкогольной зависимостью.

·  Верит в своих сыновей.
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 Может поделиться своей «взрослой мудростью».

·  Способен показать, что и как делать.

·  Будет с ними играть.

·  Обучит семейным традициям и познакомит с понятием духовности.

Для мальчика, входящего в подростковый возраст, очень важно видеть достойную мужскую фигуру перед глазами, полноценно общаться с отцом или с замещающим его человеком - дедушкой, дядей или другом семьи.
Мальчик, который учится быть мужчиной, обычно берет пример с доступных к подражанию объектов. От родителей во многом зависит тот выбор, который сделает подросток - будет ли это его отец, родственник, учитель в школе… Есть и не лучшие варианты: дворовый хулиган, скандальная кинозвезда или герой компьютерной игры, мастерски убивающий все живое.

Главное для отца, когда его сын входит в подростковый возраст - заранее уважать в нем мужчину с правом на свои решения и свои ошибки. Это не всегда просто.

