МБОУ СОШ с.Большой Труев

Выпускник школы Юсупов   Рустям Ибрагимович

Юсупов   Рустям  Ибрагимович, 1956 года рождения. Родился в селе Малый Труев.                                                           В нашей школе обучался  с 1963 по 1973 годы.  Работал в г.Новосибирске  начальником ПМК. 

С  2005 го да - директор филиала компании «Татнефть» АЗС «Запад».                                    В данное время живет и работает в г. Владимир.                                                                 
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В Кузнецке 10 мая  2011 года открылась первая в Пензенской области многотопливная АЗС.  
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Это – первая станция в Пензенской области, где заправиться можно и бензином всех основных марок, и дизтопливом, и газом.                              Приехавший на открытие МАЗС директор Владимирского филиала ООО «Татнефть-АЗС-Запад» Рустам Ибрагимович Юсупов рассказал:                                                                        – Сотни наших автозаправочных комплексов работают уже во многих регионах России – от Москвы до юга страны и до Сибири. В числе новых зон присутствия мы охватываем сейчас и Пензенскую область. В июле две станции откроются в Махалине, одна – в Плёсе, две станции в настоящее время строятся в самой Пензе. До начала 2013 г. число работающих в области МАЗС мы доведём до десяти – и тогда будет образован уже Пензенский филиал «Татнефти». А пока вот на кузнецкой земле начинает свой полёт первая ласточка. Для меня лично это имеет особое значение: я сам родом из Малого Труёва, и поэтому открывать станцию в родных краях мне, вдвойне приятно.                                                 – А как насчёт цен на топливо? – поинтересовался я.                                                                       Рустам Ибрагимович заверил:                                                                                                          – Они будут дешевле, чем у «Лукойла» и «Роснефти».                                                Глава администрации Кузнецка С.Н. Козин ленточку разрезал, станция заработала, а остальное покажет время!                                                                                                          Сейчас в Кузнецком районе осуществляют свою деятельность 3 автозаправочные станции «Татнефть», а в  Пензенской  области - всего 6 заправок.        

                                                              Измаилова Т.Р., зам.директора по ВР 

