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Труд – образ жизни Хальметовых

Выпускник Большетруевской средней школы.  

      Индивидуальный предприниматель глава КФХ  Ф.Х. Хальметов  из р.п. Евлашево тепличным бизнесом занимается уже пять лет. 
      Помогают ему супруга Наиля Исмаиловна, сын Ильдар (он агроном) и дочь Юлия. Пятнадцать лет назад они приехали в посёлок из Астраханской области, где этот вид бизнеса процветает. На новом месте жительства пришлось сначала построить дом. Когда жилищная проблема была решена, Фярит Ханяфиевич открыл собственное дело.

Ни у кого ничего не просил и не просит, рассчитывает только на себя, домочадцев и свои силы. Чтобы бизнес «поставить на ноги» и развивать дальше, пришлось неоднократно брать банковские кредиты. Сначала построил теплицу площадью 240 квадратных метров. Потом увеличил её до 400 квадратных метров и соорудил ещё одну. Получилась сдвоенная – 600 квадратных метров. Покрытие – плёночное. Обогревает её работающий на дровяном топливе котёл. Есть отдельное рассадное отделение из поликарбоната с автономным отоплением.
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      Сейчас в теплице зеленеет рассада овощных культур и цветов. Подсчитать, сколько её, невозможно. Тысяча корней помидоры высажена в закрытый грунт и готовится к плодоношению. Реализовываться будут и скороспелые помидоры, и огурцы. Для закаливания ящики с рассадой ранней капусты хозяева выносят под открытое небо.  Для грунта используются навоз с близлежащей фермы и зола – с лесных делянок. Семена – только элитные. Вода для полива качается насосом из колодца.

      Спрос на качественную продукцию Хальметовых превышает предложение. Она не нуждается в рекламе. Немало постоянных покупателей. В частности, рассаду цветов (которой в теплице не менее 15 разновидностей) с удовольствием приобретают АЗС, расположенные вдоль автодороги М-5. Уже есть заявка на приобретение цветочной рассады на сумму свыше 20 тыс. рублей  от АЗС «Татнефти». Охотно закупает её и население. Во время моего визита в КФХ посмотреть её приехали заинтересовавшиеся жители Ульяновской области. 
    В теплице цветы занимают второй ярус и размещены в целях экономии площади по периметру, так как засаживать эту часть из-за промерзания грунта рискованно. Из этих же соображений выращивается в ящиках рассада огурцов, капусты. В итоге – ни один клочок земли не пустует. Обеспечивает ею не только жителей Кузнецкого района, Кузнецка, но и близлежащих муниципальных образований.

      Затраты на тепличный бизнес немалые. Фярит  Ханяфиевич любит основательность, мечтает построить напротив дома круглогодичный тепличный комплекс из металлокаркаса и поликарбоната площадью 600 квадратных метров, но на это нужны солидные вложения.

     Администрация Кузнецкого района  предложила  Фяриту Ханяфиевичу поучаствовать в конкурсе, чтобы стать участником программы «Поддержка начинающих фермеров». Если его бизнес-проект пройдёт конкурсный отбор, то он получит грант на 1,5 млн. рублей.         

      На что способны Хальметовы, ведомые главой семейства и КФХ, уже доказано. Он не бросает слов на ветер. Не присоединился к числу тех, кто после увеличения налогового бремени закрыл свой бизнес. Поэтапно и целенаправленно идёт к поставленной цели. С такими людьми, привыкшими трудиться с раннего утра до поздней ночи и считающими это образом жизни, сотрудничать можно без опаски.

