                      Третий день лагерной смены в «Дружляндии»                                                    при МБОУ СОШ с.Большой Труев                                                                                      «И снова «Дружляндия» нас всех собрала» 
    Третий день в лагере "Дружляндия" не разочаровал ребят: после утренней зарядки, вкусного завтрака, уборки класса каждый отряд принял участие в «Викторине на знание правил этикета». Наши ребята продемонстрировали неплохие навыки правильного поведения в общественных местах. После этого  прошел спортчас  «Ура, каникулы».  Затем ребята разошлись по группам: «Школа Архимеда», «Клуб любителей физики, истории, биологии и химии», «Академия права».
А после обеда  состоялся марафон по решению математических задач прикладной направленности, который провели учителя математики. Также состоялись дружеские встречи по волейболу между ребятами 9-11 классов и по теннису между учащимися 7а и 7б классов.  Каждый день в лагере должен идти на пользу здоровому и интересному отдыху ребят. К этому стремится весь коллектив воспитателей, организуя работу в лагере. 

Измаилова Т.Р., начальник ДОЛ
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