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Культурная      суббота                                                                  в рамках "ОнлайнЛЕТО58"
В каждом крае есть место, где можно познакомиться с его историей, узнать о достопримечательностях, обычаях и быте, увидеть интересные и удивительные вещи, узнать его выдающихся людей. В нашем Сурском крае одним из таких мест  является Пензенская область. 
Пензенская область имеет богатое историко-культурное наследие: уникальные мемориальные объекты, связанные с историческими событиями, с жизнью выдающихся деятелей культуры, науки, искусства и литературы.

 В рамках "Онлайнлето58" в день "Культурной субботы" учащиеся начальных классов совершили онлайн-экскурсию по памятным местам Пензенского края, посмотрев  документальный фильм «Добро пожаловать в Пензенскую область»,  старшеклассники  отправились в виртуальную экскурсию на родину писателя А. И. Куприна село Наровчат. Ребята  узнали   много интересного. Все свои впечатления школьники запишут в «Культурный дневник школьника Пензенской области». Также для обучающихся 1-8 классов предложено выучить стихотворение о Пензенском крае и записать его прочтение на видео. 
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  Л. Ф. Мустафина, учитель начальных классов

