ОТЧЕТ О ПРОВЕДЕНИИ МЕРОПРИЯТИЙ, ПОСВЯЩЕННЫХ ПРАЗДНОВАНИЮ 
100-ЛЕТИЯ СОЗДАНИЯ ВЛКСМ в МБОУ СОШ с.Большой Труев
29 октября 2018 года исполнилось 100 лет комсомолу — в этот день в прошлом веке был создан Всесоюзный Ленинский коммунистический союз молодежи. По этому поводу в учреждениях культуры прошли тематические мероприятия.
                «Рожденная Октябрём» - под таким названием в МБОУ СОШ с.Большой Труев 
29  октября 2018 года прошла встреча комсомольцев разных лет.

                В этот день на комсомольской перекличке присутствовали представители ленинского комсомола 1950-х, 60-х, 70-х, 80-х годов.  Среди почётных гостей были, комсорги классов, секретари комсомольской организации, старосты, бывшие комсомольские вожаки,  делегаты комсомольских  молодёжных Форумов,  фестивалей молодёжи и студентов, делегаты  районных комсомольских конференций, бывшие активисты первичных комсомольских организаций, спортивные организаторы, пионерские вожаки.

                Встреча «Не расстанусь с комсомолом…»,  посвященная 100-летию создания ВЛКСМ,  проходила в праздничной торжественной обстановке. Особую торжественность придала церемония выноса знамён комсомольской и пионерской организаций, переданных в свое время на вечное хранение в музей.

                С особой теплотой аудитория откликнулась на приветствие  юных граждан России – учащихся 7-11 классов, которые очень хотели узнать, кто такие комсомольцы.

                С большим вниманием собравшиеся выслушали выступления  людей села  из числа, приглашённых на вечер гостей. 

                Творческие коллективы учащихся –участников художественной самодеятельности подготовили для всех присутствующих праздничную концертную программу. 
                В уютном зале школы собрались люди, часть жизни отдавшие комсомолу, с праздником их поздравила директор школы Хусаинова Л.Р.. Учителя-комсомольцы  подготовили интересный рассказ о главных вехах комсомола, в сопровождении мультимедийной презентации, видеороликов. В ходе мероприятия звучали песни тех лет в исполнении учащихся школы, которым с удовольствием подпевали все гости вечера. Далее участники делились воспоминаниями, читали стихи, пели песни. С теплом вспоминая то трудное, но такое дорогое сердцу время.

Измаилова Т.Р., ответственная за ВР
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