Педагогический совет по итогам ГИА 2018

Итоговая государственная аттестация учащихся играет важную роль, как для самих учащихся, их родителей, так и в целом для школы и педагогического коллектива. Деятельность школы по вопросам итоговой аттестации складывается из слаженной работы педагогов, учащихся и их родителей.
25.10.2018 г в МБОУ СОШ с. Большой Труев состоялось заседание педагогического совета по теме: «Результаты ГИА-2018. Проблемы и пути их решения». Основной целью данного педсовета был анализ работы школы с точки зрения эффективности проводимых мероприятий  по подготовке к итоговой аттестации. Слушали выступление всех педагогов, по предметам которых  в конце 2017-2018 учебного года проводилась ГИА. На педагогическом совете обсуждались  проблемы, с которыми сталкивались выпускники, их родители, учителя при подготовке к выпускным экзаменам. Каждый поделился с коллегами своей системой работы, наметил пути решения задач успешной подготовки к экзамену в предстоящем учебном году. Также на педсовете произошел обмен  опытом  работы между учителями-предметниками,  готовившими учащихся 9-ых и 11-ых классов к итоговой аттестации.

Подводя итоги, с целью  повышения результативности государственной итоговой аттестации были определены следующие цели и задачи:

- повышение теоретической и методической грамотности учителей через обучающие семинары, мастер-классы ведущих педагогов, вебинары, конференции;
- организация обсуждения результатов экзаменов на методических объединениях учителей;
- выработка системы подготовки к ОГЭ, ЕГЭ в тесной связи с родителями;

- своевременная корректировка методов и приемов обучения с целью повышения их эффективности.

      Заседание педагогического совета прошло в МБОУ СОШ Большой Труев весьма результативно и плодотворно. Каждый из присутствовавших пополнил свою методическую копилку ценной и полезной информацией.
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