Встреча с инспектором по пропаганде и безопасности правил дорожного  движения ГИБДД  МВД России в МБОУ СОШ с.Большой Труев
   27 марта  2015  года в МБОУ СОШ с.Большой Труев  состоялась встреча  с работником правоохранительных органов, инспектором по пропаганде и безопасности правил дорожного  движения ГИБДД  МВД России Кузнецкого района старшим лейтенантом полиции Семенец Антоном Павловичем. Он  провел профилактическую беседу с учащимися  1-9 классов. Были затронуты  следующие вопросы:
Профилактика  безопасности детей в весенний и летний периоды:

          - правила езды на скутерах и мопедах;
-правила поведения на автомобильных  и железных дорогах, в чрезвычайных ситуациях; 

- правила поведения на транспорте, во время движения транспортных средств;
-правила движения пешеходов, велосипедистов, мотоциклистов;

-о нарушениях  правил дорожного движения;
          -  недопустимости  нахождения на улице детям до 18 лет без сопровождения взрослых  после 22:00 ч.
Учащимся напомнили, что до 16 лет нельзя ездить на скутерах, до 18 лет на машинах и мотоциклах, нельзя ездить без шлемов, на велосипедах можно ездить, но только не на проезжей части дорог… 
После чего учащиеся для себя сделали вывод:  

НУЖНО  БЫТЬ ОЧЕНЬ ОСТОРОЖНЫМ НА ДОРОГАХ  И  СОБЛЮДАТЬ ПРАВИЛА ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ,  за здоровье и сохранность здоровья детей ответственность берут на себя родители, также работники правоохранительных органов, воспитатели   и учителя разъяснили  учащимся, как вести себя на улице, в общественных местах, на автомобильных  и железных дорогах.
Измаилова Т.Р.,  зам.директора по ВР
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