Возвращение к истокам

    У каждого народа есть свои традиции и обычаи, уходящие корнями в далекое прошлое и воскреснувшие сейчас в виде национальных праздников. У татарского народа одним из таких праздников является праздник Урожая -Сюмбеля. Сюмбеля - это не только повод повеселиться, но и время подведения итогов летнего труда.

В конце октября праздник Сюмбеля прошел в МБОУ СОШ с.Большой Труёв в виде конкурса «Сюмбеля-2018».В нём приняли участие учащиеся 5-8 классов, а также учащиеся объединения  «Татарский фольклор».

Конкурсанты показали своё мастерство в рукоделии, выпечке, составлении осеннего букета, придумывании осенней моды,в танцах и пении. Ведущие рассказали о том, как раньше  проходил национальный праздник Сюмбеля, почему так он называется.                             В конце мероприятия подвели итоги конкурса. Победителем конкурса «Сюмбеля 2018» стала участница под № 1 ученица 6 а класса Хасанова Марьям.                                               Праздник удался, ведь ребята узнали много интересного и полезного для себя.
Сайфуллина Р.С., учитель родного языка,                                                                          руководитель объединения «Татарский фольклор»
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